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BOUTIQUE

This collection is for those who want to treat their guests to the height of luxury. 

Surround your guests with sumptuous bedding and silky soft sheets. 

STAR

This is a collection of our best selling core products that provide outstanding 

quality guaranteed to get your guests coming back again and again.

ELEMENTS

For all your essentials, look for the Elements logo. Quality is never compromised. 

It’s all about great products at a great price. 

ECO

For environmentally conscientious products. The same quality and comfort you 

have come to expect, but as good for your soul as your body.

MAKING YOUR SELECTION EASIER

We’ve made it easy for you to go straight to the products you need, with four core 

collections to choose from:
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Guiding Light
O N  A L L  T H I N G S  L I N E N

S H I N I N G  A

CHOSEN SUPPLIER

Our customer base is growing all the time 

and we are proud to supply leading hotels, 

laundries, universities, holiday parks and spas.

THE STAR SERVICE

The customer is at the heart of everything  

we do and we pride ourselves on being 

industry experts. 

A GLOBAL REACH

As prices rise and fall, we have the strength 

to be able to source globally, bringing you the 

very best products at competitive prices. 

ETHICAL SOURCING

We are a responsible buyer. We care about 

people and ensure all our suppliers treat their 

employees in a fair, safe and respectful manner. 

CONSTANT INNOVATION

We’re continually introducing new ranges, 

including our British made soft furnishings which 

you’ll find on page 70.

A BRAND YOU CAN TRUST

Members of the UK Housekeepers Association 

(UKHA), the Association of Serviced Apartment 

Providers (ASAP) and the Institute of Sales 

Management (ISM).

Star Linen UK brings you the focus and dedication of a British-based company, with the 
strength and buying power of an international group. 

Our parent company is based in New Jersey and has over 30 years history of supplying hotels 

across the USA and Europe. With our strength and focus, you can be sure that we have 

the presence and the capacity to deliver. Offering a broad range of products for bedroom, 

bathroom and dining room, not to mention our brand new accessories range, eco ranges and UK 

manufactured boutique Lofthouse collection, you’ll be astounded by the sheer choice on offer. 

Our dedication to service is what sets us apart. We make the buying and selecting experiences easy 

and can source bespoke and customised items to match your brand. We’ve already built up an enviable 

reputation and a following of clients who choose us every time. Find out why everyone’s talking about 

Star Linen UK. Order from us today, quoting STAR15 to receive 15% off your first order. 

WHY CHOOSE US?



DPD Parcel Delivery 

DPD group is committed to making every parcel delivered 

carbon neutral.

The reduction initiatives to improve the efficiency of our 

transport network include; tour optimisation, the deployment 

of innovative solutions, like Predict or Pickup, the addition of 

alternative fuel vehicles or the incorporation of suitable vehicles 

such as double-deck or long combination trucks.

Partnership With TFR Group

TFR provide a sustainable outlet for a difficult waste stream, they 

divert 100% of the pillows and duvets they process from landfill 

in the UK. 

Working with the UK’s businesses and local authorities to recycle 

and re-purpose duvets and pillows. Polyester filling is removed 

from the pillows and duvets and recycled and turned into pads 

that are used in mattresses, kevlar vests or made into new 

polyester wadding. The covers would be shredded and would be 

combined with other fibres and made into soundproofing boards 

for the automotive industry. 

Anything that cannot be recycled is shredded and burnt by power 

plants or cement factories and this is called “Energy from Waste”.

IN
T

R
O

D
U

C
T

IO
N

IN
T

R
O

D
U

C
T

IO
N

43 W W W . S T A R - L I N E N . C O . U KP L E A S E  C A L L  0 1 4 4 3  8 0  5 0  5 0

 IMPROVING THE ECO STATUS OF OUR PRODUCTS

ECO FRIENDLY PRODUCTS

 OUR PARTNERSHIPS

Eco Pledge
T O  P R O T E C T  O U R  W O R L D

O U R

Star Linen UK have created an Eco pledge. Our main aim is to ensure we are doing all we can 
to protect our beautiful planet. This pledge will continue to evolve and grow with us.

The Star Linen UK building’s heating system is fuelled by waste wood, the fuel is fed 

into the boiler and burnt at high temperatures to produce heat, or thermal energy. 

This thermal energy is transferred to a heat exchanger which provides heat for our 

warehouse and offices.

40% of products sold in 2019 

were manufactured in the UK – 

cutting down on transportation, 

reducing our carbon footprint.

All UK products are transported 

on lorries that are back filled, 
so no container travels empty, 

improving our efficiency.

All products packed at our 

warehouse will be dispatched in 

biodegradable bags and 100% 
recycled cardboard boxes.

All our catalogues will be sent  

out in compostable bags  

and are printed using FSC 
(Forest Stewardship Council) 
certified paper.

Look out for our Eco icon, to let you know that a product has been created 

in an environmentally conscious manner, such as our Eco duvet and pillow 

on page 37, made from 100% PET plastic bottles, or our Eco packaged 

biodegradable shower accessories and refill dispensers on page 92. 

5 million parcels transported on an alternative 
energy vehicle

50% of the delivery fleet less than 5 years old

5% of total air freight on short-haul flights

480 double-deck trucks to optimise loads
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Perfect sleep requires perfect bedding. That’s the luxury Star Linen’s 

carefully curated range of bed linen can give your customers. 

Offering choices in weight, thread count and materials, our specialist 

design consultants can help you layer textures and styles to create a 

haven for any room. From soft and plush to light and airy, our sheets 

provide comfort that your guests will never want to leave.

B E D  L I N E N  P . 8   |   B E D S  P . 2 4   |   S O F A  B E D S  P . 3 1 

L O F T H O U S E  P . 3 2   |   E C O  P . 3 6   |   D U V E T S  P . 3 8   |   P I L L O W S   P . 4 6  

P I L L O W  P R O T E C T O R S  P . 5 2   |   P R O T E C T O R S  P . 5 4   |   T O P P E R S  P . 6 5

Refined
Elegance

BEDROOMS
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Buying Guide
L I N E N  C O M P A R I S O N  C H A R T

Name Thread Count Weight (gsm) Fabric Content Weave type

Bayswater T130 130 70/30 Polycotton Plain Weave

Camden T144 115 50/50 Polycotton Plain Weave

Chester T144 115 52/48 Polycotton Plain Weave

Greenwich T180 108 50/50 Polycotton Plain Weave (Percale)

Hampstead T250 142 50/50 Polycotton Stripe 1.5cm

Harrow T144 115 52/48 Polycotton Plain Weave

Highgate T200 114 100% Cotton Plain Weave (Percale)

Kensington T400 145 100% Cotton Woven Double Twist Sateen

Knightsbridge T300 125 100% Cotton Woven Sateen

Redbridge T240 114 60/40 Polycotton Plain Weave (Percale)

Richmond T200 114 100% Cotton Satin Stripe 1.5cm

Woodland T144 115 52/48 Polycotton Plain Weave

This important step determines the final texture. Plain weave 
gives a matt finish, sateen gives a subtle sheen and woven is 

extra smooth.

WeaveWeave

gsm

Thread count is the density of threads per square inch: 
generally, higher thread counts mean a softer and smoother 
feel. Our standard bed linen ranges from 130 to 400 thread 
count. Weight can significantly affect how your sheets feel, 

lightweight and breathable or warm and soft.

Weight and Thread CountWeight and Thread Count

Cotton is naturally breathable and 
gives the sheets a smooth cool 

feeling. The extra length fibre creates 
a soft, smooth handle with superior 

strength and durability.

CottonCotton

pc

Our polycotton ranges are a 
great choice for busy hotels. It’s 
comfortable, affordable, easy to 
process and keeps its shape and 

colour over time.

PolycottonPolycotton

p

This is a very popular choice for 
laundries and is also known as cotton 
rich. The high cotton content ensures 

that the product is soft, breathable 
and smooth and the polyester ensures 

that it is durable and quick drying.

70 Cotton  70 Cotton  
30 Polycotton30 Polycotton

This beautiful 400 thread count sateen bed linen will add a touch of luxury to any bedroom. 
As well as looking fabulous, it also feels wonderfully soft against your skin. Flat sheets feature a 

beautiful pleat along the hem to enhance the finish. 

FLAT SHEETS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £22.50 £19.29 £17.76 (180 x 275)

DOUBLE £27.92 £24.63 £22.63 (230 x 275)

KING £37.11 £31.81 £29.30 (275 x 305)

SUPER KING £41.76 £34.39 £31.60 (305 x 305)

FITTED SHEETS

SINGLE £15.84 £15.12 £14.16 (93 x 196)

DOUBLE £20.70 £19.71 £18.40 (141 x 196)

KING £23.12 £21.96 £20.43 (157 x 206)

SUPER KING £26.43 £25.08 £23.29 (188 x 206)

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £29.13 £25.08 £23.15 (147 x 213)

DOUBLE £40.92 £35.80 £32.74 (213 x 213)

KING £51.16 £44.05 £40.66 (244 x 234)

SUPER KING £57.52 £49.06 £45.08 (270 x 234)

Kensington

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T400 145 100% Cotton Woven Double Twist 
Sateen

PERFECT  
FOR  

HOTELS

Super-soft

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £4.69 £4.06 £3.76 (52 x 78)

OXFORD £7.07 £6.19 £5.71 (66 x 92)
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Our 200 thread count 100% cotton satin stripe weave fabric. This luxurious 
bed linen is perfect to create a smart sophisticated look. The 1.5cm wide satin 

stripes lay vertically down the bed for an elegant finish.

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £17.97 £16.77 £15.25 (147 x 213)

DOUBLE £25.54 £23.28 £21.39 (213 x 213)

KING £30.56 £27.38 £25.07 (244 x 234)

SUPER KING £33.71 £30.56 £27.41 (270 x 234)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £2.87 £2.69 £2.53 (52 x 78)

OXFORD £3.86 £3.54 £3.24 (66 x 92)

Sateen 300 thread count bed linen creates a fresh look for your room. 
Its silky finish gives this bed linen a light and beautiful softness. Flat sheets feature 

a beautiful pleat along the hem to enhance the finish. 

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £20.16 £18.22 £16.49 (147 x 213)

DOUBLE £28.27 £25.04 £23.06 (213 x 213)

KING £34.13 £30.80 £28.06 (244 x 234)

SUPER KING £37.97 £34.08 £30.93 (270 x 234)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £3.57 £3.20 £2.91 (52 x 78)

OXFORD £5.61 £5.13 £4.64 (66 x 92)

FLAT SHEETS

SINGLE £17.03 £15.14 £13.97 (180 x 275)

DOUBLE £20.40 £18.20 £16.42 (230 x 275)

KING £24.28 £21.73 £20.24 (275 x 305)

SUPER KING £26.96 £23.91 £21.70 (305 x 305)

Knightsbridge Richmond

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T300 125 100% Cotton Woven Sateen

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T200 114 100% Cotton Satin Stripe 1.5 cm

A D D E D  L U X U R Y
Want luxury? Try teaming with 
the 5 star Chatsworth topper.

See page 66

S T A R  P I C K
“Beautiful bed linen to add a 

touch of luxury sateen to your 
rooms at an affordable price.”
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DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £15.54 £14.35 £13.65 (137 x 203)

DOUBLE £22.20 £20.66 £19.74 (198 x 203)

KING £26.61 £24.66 £23.51 (230 x 218)

SUPER KING £28.52 £26.38 £25.13 (250 x 218)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £2.49 £2.31 £2.20 (50 x 76)

OXFORD £3.77 £3.49 £3.30 (64 x 90)

This 250 thread count polycotton 1.5cm satin striped bed 
linen is perfect for those wishing to create a stylish finish to 

their rooms and is easy to launder. 

Beautiful white cotton bed linen, made from crisp 
200 thread count cotton. Highgate offers an outstanding 

quality at an excellent price.

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £2.07 £1.91 £1.82 (52 x 78)

OXFORD £3.13 £2.94 £2.77 (66 x 92)

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £11.82 £10.82 £10.37 (147 x 213)

DOUBLE £16.99 £15.51 £14.56 (213 x 213)

KING £20.52 £18.66 £17.84 (244 x 234)

SUPER KING £23.38 £21.67 £20.66 (270 x 234)

Highgate Hampstead

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T200 114 100% Cotton Plain Weave (Percale)

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T250 142 50/50 Polycotton Plain Weave  
Stripe 1.5 cm

FLAT SHEETS 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £9.35 £8.68 £8.10 (180 x 275)

DOUBLE £11.23 £10.19 £9.80 (230 x 275)

KING £13.97 £12.81 £12.30 (275 x 305)

SUPER KING £15.86 £14.42 £13.79 (305 x 305)

FITTED SHEETS 

SINGLE £8.78 £7.81 £7.17 (93 x 196)

DOUBLE £10.76 £9.54 £9.26 (141 x 196)

KING £12.58 £11.12 £10.17 (157 x 206)

SUPER KING £14.11 £12.47 £11.41 (188 x 206)

C O M P L E T E  T H E  D R E A M

T H E  T O P P E R
The Woburn quilted mattress topper adds 

cosiness, comfort and protection.
See page 67

Quick drying
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Our 240 thread count bed linen is perfect for those who want the 
easy-care qualities of polycotton with the silky soft finish that you get 

from high thread count linen. 

FLAT SHEETS

SINGLE £9.62 £9.02 £8.49 (180 x 265)

DOUBLE £12.04 £11.29 £10.62 (230 x 265)

KING £14.23 £13.34 £12.55 (275 x 280)

SUPER KING £15.02 £14.08 £13.25 (305 x 305)

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £11.14 £10.45 £9.83 (137 x 203)

DOUBLE £16.90 £15.85 £14.91 (198 x 203)

KING £20.13 £18.87 £17.76 (230 x 218)

SUPER KING £21.80 £20.44 £19.24 (250 x 218)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £1.96 £1.83 £1.73 (50 x 76)

HOUSEWIFE EXTRA LONG £2.31 £2.17 £2.04 (50 x 95)

OXFORD £2.92 £2.74 £2.58 (64 x 90)

OXFORD EXTRA LONG £3.28 £3.08 £2.90 (64 x 104)

Redbridge

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T240 114 60/40 Polycotton Plain Weave (Percale)

BEST SELLER 
 FOR HOTELS

T H E  S L I P P E R S
We have a full range of slippers to 

meet your every need.
See page 91

T H E  D U V E T
Try the Highclere - It’s affordable, 

lightweight and comfortable.
See page 43

N E E D  A D V I C E ?
Call us on 01443 805050. Alternatively did 
you know we have a live chat function on 

our website?

FITTED SHEETS 

SINGLE £9.35 £8.76 £8.25 (90 x 190)

DOUBLE £11.66 £10.93 £10.29 (137 x 190)

KING £12.69 £11.89 £11.19 (152 x 200)

SUPER KING £14.19 £13.31 £12.52 (182 x 200)
Super-softEasy Care
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T H E  P I L L O W
Thought about teaming with a 
microfibre pillow like Blenheim?

See page 47

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £1.40 £1.33 £1.26 (50 x 76)

OXFORD £2.57 £2.44 £2.33 (64 x 90)

FLAT SHEETS

SINGLE £7.58 £6.74 £6.22 (180 x 265)

DOUBLE £9.43 £8.38 £7.73 (230 x 265)

KING £12.47 £11.05 £10.17 (275 x 280)

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £10.23 £9.40 £8.70 (137 x 203)

DOUBLE £14.30 £13.14 £12.15 (198 x 203)

KING £17.44 £15.95 £14.69 (230 x 218)

SUPER KING £20.11 £18.28 £16.76 (250 x 218)

This soft and luxurious 180 thread count 
polycotton blend provides a wonderful balance 

of luxury and affordability.

BLANKET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £11.56 £10.82 £9.98 (178 x 239)

DOUBLE £15.82 £14.81 £13.64 (229 x 260)

KING £17.75 £16.74 £15.72 (280 x 240)

Traditional 100% spun polyester fleece blanket  
with anti-pill finish and double needle stitched hem.

FITTED SHEETS 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £6.40 £5.75 £5.34 (90 x 190)

DOUBLE £8.22 £7.35 £6.81 (137 x 190)

KING £8.94 £8.00 £7.41 (152 x 200)

SUPER KING £10.00 £8.94 £8.29 (182 x 200)

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £6.77 £6.45 £6.02 (147 x 213)

DOUBLE £9.63 £8.94 £8.48 (213 x 213)

KING £11.78 £11.18 £10.42 (244 x 234)

SUPER KING £13.18 £12.22 £11.38 (270 x 234)

This 130 thread count cotton rich bed linen has a 
lovely cotton feel with the added benefit of easy care with 

a 70/30 polycotton blend.

PILLOW CASES

HOUSEWIFE £1.03 £0.95 £0.90 (51 x 86)

FLAT SHEETS

SINGLE £4.71 £4.42 £4.16 (178 x 275)

DOUBLE £5.92 £5.43 £5.16 (229 x 275)

KING £8.88 £7.99 £7.66 (274 x 297)

SUPER KING £9.79 £9.06 £8.64 (305 x 305)

Greenwich

Serenity Fleece

Bayswater

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T180 108 50/50 polycotton Plain Weave (Percale)

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T130 130 70% Cotton  
30% Polyester Plain Weave

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

320 100% Polyester Knit

Easy Care

D O U B L E  S T I T C H E D
For extra strength!

S T A R  P I C K
The easy care qualities make this 

bed linen perfect for  
busy establishments.

BEST 
SELLER FOR 
LAUNDRIES

Easy Care
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WHITE PASTELS DEEPS*

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ 1 - 19 20 - 49 50+ 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £7.61 £7.17 £6.79 £8.16 £7.50 £6.93 £8.40 £7.70 £7.11 (137 x 203)

DOUBLE £10.72 £9.77 £9.27 £11.15 £10.32 £9.60 £11.52 £10.86 £10.07 (198 x 203)

KING** £12.80 £11.79 £11.20 £13.71 £12.67 £11.74 - - - (230 x 218)

SUPER KING** £16.77 £15.69 £14.74 £17.22 £16.70 £15.30 - - - (250 x 218)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £1.36 £1.23 £1.13 £1.39 £1.28 £1.18 £1.44 £1.32 £1.21 (50 x 76)

FITTED SHEETS

BUNK £4.44 £4.02 £3.80 £4.74 £4.34 £4.01 £4.89 £4.47 £4.11 (75 x 190)

SINGLE £4.79 £4.38 £4.14 £4.97 £4.70 £4.34 £5.13 £4.83 £4.45 (90 x 190)

METRIC SINGLE £5.36 £4.82 £4.50 £5.81 £5.36 £4.91 £6.03 £5.54 £5.09 (100 x 200)

SMALL DOUBLE £5.55 £5.07 £4.68 £5.99 £5.52 £5.11 £6.22 £5.68 £5.24 (122 x 190)

DOUBLE £6.13 £5.62 £5.18 £6.46 £5.95 £5.52 £6.71 £6.13 £5.66 (137 x 190)

KING**  £6.40  £5.90  £5.46  £7.15  £6.59  £6.11 - - - (152 x 198)

SUPER KING**  £7.16  £6.62  £6.17  £7.88  £7.29  £6.89 - - - (182 x 198)

FLAT SHEETS

SINGLE £6.02 £5.50 £5.07 £6.28 £5.80 £5.39 £6.46 £5.95 £5.52 (178 x 255)

DOUBLE £7.37 £6.78 £6.29 £7.98 £7.36 £6.84 £8.20 £7.56 £7.00 (239 x 255)

KING** £8.44 £8.03 £7.32 £9.59 £8.89 £8.29 - - - (275 x 280)

KICK PLEAT BASE VALANCES (DEPTH =35CM)

SINGLE £7.81 £6.91 £6.20 £8.52 £7.57 £6.82 £8.89 £7.86 £7.05 (90 x 190)

METRIC SINGLE £8.27 £7.31 £6.56 £9.05 £8.05 £7.24 £9.45 £8.36 £7.49 (100 x 200)

SMALL DOUBLE £9.28 £8.21 £7.36 £10.18 £9.05 £8.14 £10.62 £9.40 £8.42 (122 x 190)

DOUBLE £9.97 £8.82 £7.91 £10.93 £9.72 £8.74 £11.41 £10.09 £9.05 (137 x 190)

KING** £11.21 £9.92 £8.89 £12.75 £11.28 £10.11 - - - (152 x 198)

SUPER KING** £12.94 £11.45 £10.27 £14.74 £13.04 £11.69 - - - (182 x 198)

This 144 thread count coloured bed linen 
offers great value and quality, its easy care 

qualities ensure it’s a great time saver.

Camden

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T144 115 50/50  
Polycotton Plain Weave

Green Mocha Blue White** Ivory** Biscuit**Teal* Navy* Grey* GreenGreen

I D E N T I F Y I N G  C O L O U R S
* Deep colours ** King and Super King available in White, Biscuit, Grey and Ivory.

Easy Care
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Harrow Reverse

This 144 thread count bed linen offers great 
versatility with its reversible design and choice of colours. Harrow adds a modern  

look to any room, with its geometric circles and reverse stripe design.

Grey

BlueMaroon

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £8.27 £7.90 £7.26 (137 x 203)

DOUBLE £11.50 £10.99 £10.09 (198 x 203)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £1.49 £1.42 £1.36 (48 x 74)

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £8.27 £7.90 £7.26 (137 x 203)

DOUBLE £11.50 £10.99 £10.09 (198 x 203)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £1.49 £1.42 £1.36 (48 x 74)

This great value 144 thread count bed linen features 
smart stripes that will add an instant splash of colour to any bedroom. 

Available in a stylish gold and grey stripe and a sophisticated blue stripe.

Chester Harrow

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T144 115 52% Polyester 
48% Cotton Plain Weave

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T144 115 52% Polyester 
48% Cotton Plain Weave

BEST 
SELLER FOR 
SCHOOLS

D I D  Y O U  K N O W ?

S H O W E R  A C C E S S O R I E S
We also have a range of eco shower 

accessories and dispensers.
See page 92

Gold

Blue
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Our 144 thread count reversible patterned 
bed linen features a fresh contemporary design 

to brighten up any room. 

DUVET COVERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £8.27 £7.90 £7.26 (137 x 203)

DOUBLE £11.50 £10.99 £10.09 (198 x 203)

PILLOWCASES

HOUSEWIFE £1.49 £1.42 £1.36 (48 x 74)

Blue

Grey

Woodland

gsm

THREAD COUNT WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WEAVE TYPE

T144 115 52% Polyester 
48% Cotton Plain Weave

Purple Reverse

C O M P L E T E  T H E  D R E A M :

T H E  D U V E T
This Star pick Hilltop duvet gives you the great 

combination of longevity and softness.
See page 42

T H E  P I L L O W
The best-selling Hilltop hollowfibre filled pillow 
is plump and super soft with a microfibre cover.

See page 49

T H E  T O W E L
We also have a range of Eclipse coloured  

towels, available in 10 colours.
See page 88

Blue Reverse Grey Reverse

Reversible
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The pocket springs and memory foam work together to 
contour to the shape of your body providing high levels 

of comfort, support and healthy postural alignment.

The memory foam actively responds to heat and 
pressure to contour to the shape of your body, allowing 

the surface to evenly distribute body weight, provide 
pressure relief, alleviating any stress points and provide 

optimum levels of support.

The combination allows motion isolation and prevents 
disturbance between individuals allowing for a restful 

sleep.

A no-turn mattress, the Naples is easy to maintain with its 
handles to help with regular rotation. Vented for moisture 
control. The Naples has a quilted knit top for a cosy feel.

This is a contract quality 
hotel bed and conforms to 
BS 7177 Medium Hazard 
(Crib 5) Fire Regulations.

FR

The Naples is our first pocket sprung and memory foam 
mattress. A favoured model in the hospitality industry, meeting 

BS7177 source 5 standards. At 9 inches deep the Naples 
offers a medium tension.

MATTRESS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE  £222.22  £218.06  £211.11 (3'0" x 6'3")

DOUBLE  £315.28  £306.94  £298.61 (4'6" x 6'3")

KING  £354.17  £344.44  £336.11 (5'0" x 6'6")

SUPER KING  £394.44  £383.33  £373.61 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR  £472.22  £463.89  £450.00 (3'0" x 6'6")

BASE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE  £108.57  £105.56  £101.33 (3'0" x 6'3")

DOUBLE  £176.43  £171.53  £164.67 (4'6" x 6'3")

KING  £190.00  £184.72  £177.33 (5'0" x 6'6")

SUPER KING  £230.71  £224.31  £215.33 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR  £230.71  £224.31  £215.33 (3'0" x 6'6")

Naples

SPRINGS FILLING CONTENT

1000 Pocket Spring Multi Layered Filling, 
Memory Foam Top

I S  I T  R I G H T  F O R  M E ?

M E M O R Y  F O A M
Memory foam topper means no 

motion transfer and  
optimal comfort.

Buying Guide
B E D  C O M P A R I S O N  C H A R T

Name Springs Filling Fire Retardant

Florence Open Coil Multi Layered BS 7177 Medium Hazard

Genoa 2000 Pocket Multi Layered BS 7177 Medium Hazard

Naples 1000 Pocket Multi Layered, Memory Foam Top BS 7177 Medium Hazard

Rome 1000 Pocket Multi Layered BS 7177 Medium Hazard

Venice 1500 Pocket Multi Layered BS 7177 Medium Hazard

Before choosing your bed, one of the key considerations you must take 
into account is the size and sometimes sizes can vary from place to 

place; our sizes are based on UK bed sizes. Below is a diagram to help 
explain the dimensions of all our different sized beds.

Open coil spring units consist of columns of springs all 
connected together to create the main interior of your 

mattress, the gauge of these coils determine how hard or soft 
your mattress will be, for example, a 12 gauge spring will be 
firmer than a 13.5 gauge spring. For clarity gauges work a bit 
back to front with open coil models, the smaller the gauge the 

firmer the spring.

But the spring is only half the story, we also have 
to take into consideration the fillings layered on the spring 
that will essentially give your new mattress its overall feel 

under your body. Open coil springs are generally 
great value for money.

Pocket springs are the spring type of choice in all the 
high-end beds. The springs are individually nested so 

each sleeper on the mattress will receive support based 
on their own weight and sleeping style.

Pocket spring mattresses contain individual springs all 
layered next to each other, these springs act individually 

and give your mattress something we call anti-roll. 

With a pocket spring each person receives individual 
support based on their position, the more weight applied 
in certain areas will have the affected pockets reacting to 

the load and supporting your body.

All of our beds conform to BS 7177 Medium Hazard 
(Crib 5) Fire Regulations. This regulation means that 
the beds have been declared safe for use in many 

commercial settings such as Boarding Schools, Halls of 
Residence at Universities and Colleges, Leisure Parks, 
Chalets, Hospitals, Hostels, Hotels and many more.

We opt for multi layered mattress fillings. Each layer 
brings another layer of comfort, support and structure to 

the mattress, allowing for a comfortable nights sleep 
every single night. Our special combination of filling 

also means our mattresses are durable and long lasting, 
meeting the needs of even the busiest hotels.

Helping you size 
things up

Open CoilPocket Spring

Flame Retardant Filling

6ft 3” 
190cm

2ft 6” 
75cm

B U N K S I N G L E

6ft 3” 
190cm

3ft 
90cm

S M A L L D O U B L E

6ft 3” 
190cm

4ft 
120cm

D O U B L E

6ft 3” 
190cm

4ft 6” 
135cm

K I N G  S I Z E

6ft 6” 
200cm

5ft 
150cm

S U P E R  K I N G

6ft 6” 
200cm

6ft 
180cm

FR
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This luxury bed contains multiple layers of high grade 
fillings to support the spring and give a feeling of luxury 
that will ensure your guest’s have a perfect night’s sleep. 

MATTRESS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE £185.71 £180.56 £173.33 (3'0" x 6'3")

DOUBLE £251.43 £244.44 £234.67 (4'6" x 6'3")

KING £307.14 £298.61 £286.67 (5'0" x 6'6")

SUPER KING £350.00 £340.28 £326.67 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR £385.71 £375.00 £360.00 (3'0" x 6'6")

BASE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE  £108.57  £105.56  £101.33 (3'0" x 6'3")

DOUBLE  £176.43  £171.53  £164.67 (4'6" x 6'3")

KING  £190.00  £184.72  £177.33 (5'0" x 6'6")

SUPER KING  £230.71  £224.31  £215.33 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR  £230.71  £224.31  £215.33 (3'0" x 6'6")

The Venice mattress features 1500 individually pocketed 
springs. The individual sleep zones provided by the pocket 

springs guarantee a comfortable night’s sleep.

• Coloured base options.
• Express delivery.

• 1500 pocket springs.

FR

This is a contract quality 
hotel bed and conforms to 
BS 7177 Medium Hazard 
(Crib 5) Fire Regulations.

The Genoa 2000 divan promises a firmer, 
more supportive and comfortable night’s sleep. 

The mattress is manufactured with not only comfort in  
mind but with durability to ensure the mattress will 

last for many years to come. 

The mattress is made with 2000 pocket springs 
for extra comfort and support. Genoa is already a 

favourite amongst boutique hotels around the country and 
features multi-layers of fire retardant fillings and the mattress 

is covered in quality contract Flame Retardant fabric and 
complies with BS7177 ignition source 5 regulation.

MATTRESS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE £192.86  £187.50  £180.00 (3'0" x 6'3")

DOUBLE £265.71 £ 258.33 £248.00 (4'6" x 6'3")

KING £321.43 £312.50 £300.00 (5'0" x 6'6")

SUPER KING £364.29 £354.17 £340.00 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR £400.00 £388.89 £373.33 (3'0" x 6'6")

The Genoa is a 2000 Pocket Sprung model with multiple 
layers of high grade filling for extra comfort and support. 

BASE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE  £108.57  £105.56  £101.33 (3'0" x 6'3")

DOUBLE  £176.43  £171.53  £164.67 (4'6" x 6'3")

KING  £190.00  £184.72  £177.33 (5'0" x 6'6")

SUPER KING  £230.71  £224.31  £215.33 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR  £230.71  £224.31  £215.33 (3'0" x 6'6")

FR

This is a contract quality 
hotel bed and conforms to 
BS 7177 Medium Hazard 
(Crib 5) Fire Regulations.

Genoa Venice

SPRINGS FILLING CONTENT

2000 Pocket Spring Multi Layered Filling

SPRINGS FILLING CONTENT

1500 Pocket Multi Layered Filling

D O N ’ T  F O R G E T
You’ll need a headboard

See page 30

I S  I T  R I G H T  F O R  M E ?

P O C K E T  S P R I N G S
Pocket springs offer superior 
pressure relief, correct spinal 

alignment, are durable and offer 
luxurious comfort.

Layer 1: 1500 count pocket

Layer 2: Mixed flock & felt pad

Layer 3: Polyester Pad

Layer 4: Crib 5 cotton cover
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The Florence will find a home in establishments that have 
a high turnover of visitors, thanks to its durable mattress.

The Florence is a deep quilted mattress with an 
Open Coiled Orthopaedic Spring unit. It has a hard wearing 

100% cotton cover on the mattress.

MATTRESS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE £92.86 £90.28 £86.67 (3'0" x 6'3")

DOUBLE £134.29 £130.56 £125.33 (4'6" x 6'3")

KING £147.14 £143.06 £137.33 (5'0" x 6'6")

SUPER KING £184.29 £179.17 £172.00 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR £200.00 £194.44 £186.67 (3'0" x 6'6")

BASE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE £108.57 £105.56 £101.33 (3'0" x 6'3")

DOUBLE £176.43 £171.53 £164.67 (4'6" x 6'3")

KING £190.00 £184.72 £177.33 (5'0" x 6'6")

SUPER KING £230.71 £224.31 £215.33 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR £230.71 £224.31 £215.33 (3'0" x 6'6")

The bed is covered in a quality damask fabric 
that is micro quilted on the base and mattress border. 

The mattress has a hand tufted finish and has flag 
stitched handles for easy turning

With a turnable mattress the Rome will have an 
extended lifetime and receives excellent feedback 

from housekeepers. Specifically designed for contract 
customers we know how much of an impact a good 

nights sleep will have on the guest experience.

With this in mind the Rome is an excellent all round 
pocket sprung model.

BASE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE £108.57 £105.56 £101.33 (3'0" x 6'3")

DOUBLE £176.43 £171.53 £164.67 (4'6" x 6'3")

KING £190.00 £184.72 £177.33 (5'0" x 6'6")

SUPER KING £230.71 £224.31 £215.33 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR £230.71 £224.31 £215.33 (3'0" x 6'6")

MATTRESS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (FT/IN)

SINGLE £150.00 £145.83 £140.00 (3'0" x 6'3")

DOUBLE £215.71 £209.72 £201.33 (4'6" x 6'3")

KING £242.86 £236.11 £226.67 (5'0" x 6'6")

SUPER KING £288.57 £280.56 £269.33 (6'0" x 6'6")

ZIP & LINK PAIR £314.29 £305.56 £293.33 (3'0" x 6'6")

The Rome is a 1000 Pocket Sprung model with a deep 
medium-firm unit, it has multi layers of fillings making this a 

very popular bed for hoteliers. 

• 1000 pocket springs.
• Hotel quality.

• Express delivery.
• Medium-firm.

• Flame retardant.
• Coloured base options.

FR

This is a contract quality 
hotel bed and conforms to 
BS 7177 Medium Hazard 
(Crib 5) Fire Regulations.

FR

This is a contract quality 
hotel bed and conforms to 
BS 7177 Medium Hazard 
(Crib 5) Fire Regulations.

• Very durable. 
• Flame retardant. 
• Firm consistency. 
• Express delivery.

• Coloured base options.
• Great value.

Rome Florence

SPRINGS FILLING CONTENT

1000 Pocket Spring Multi Layered Filling

SPRINGS FILLING CONTENT

Open Coil Spring Multi Layered Filling

HOTEL 
RECOMMENDED

D O N ’ T  F O R G E T
You’ll need a headboard

See page 30

O P E N  C O I L
Often used for orthopaedic 

mattresses they provide excellent 
support due to their firmness.

I S  I T  R I G H T  F O R  M E ?



British made with a lifetime frame guarantee. A strong and durable 
design suitable for regular use. FSC Certified sprung slatted base 
for adaptable support with a breathable Airflow Fibre mattress 

and automatically unfolding legs and 360° castors for easy 
manoeuvrability. Exceeds British and European safety standards

• 120kg User weight

• Open dimensions:  
W82 x L192 x H39cm (to Headboard 52cm)

• Folded dimensions:  
W82 x D34 x H100cm

• Mattress depth: 10cm
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Our sofa beds are designed to be used every night as a 
comfortable bed and an everyday sofa. They open and close with 
ease, you don’t have to remove the cushions and the transition 

from sofa to bed takes less than 10 seconds. 

The sofa is available with 5 different arm styles. The bed 
mechanism comes with a 5 year guarantee. Both the sofa and 

the mattress are made in the UK and all upholstery fabrics used 
conform to Crib 5 FR specification. 

The mattress is handmade and is a pocket sprung construction, 
medium firmness, a full 1.9 metres in length and is 10cms in 

depth. The mattress is covered in a luxury ivory damask fabric, 
meets FR regulations and has a 5 year guarantee.

The Milan headboard with 
cushioned border is available in 

56cm and 90cm height. The border 
detail adds that extra touch of class 
and sophistication, making any style 

divan bed stand out.

H/BOARD  1 - 19 20 - 49 50+ 1 - 19 20 - 49  50+
SINGLE £99.50 £96.74 £92.87 £131.64 £127.99 £122.87

DOUBLE £164.86 £160.28 £153.87 £197.71 £192.22 £184.53

KING £180.07 £175.07 £168.07 £212.93 £207.01 £198.73

SUPER KING £220.50 £214.38 £205.80 £236.21 £229.65 £220.47

56CM 90CM

The Verona is available in 
56cm or 90cm height. This 

headboard features buttons and 
panels helping it transform any 

style divan bed. 

H/BOARD 1 - 19 20 - 49  50+ 1 - 19 20 - 49  50+
SINGLE £73.50 £71.46 £68.60 £86.61 £84.21 £80.84

DOUBLE £88.64 £86.18 £82.73 £107.21 £104.24 £100.07

KING £94.79 £92.15 £88.47 £117.64 £114.38 £109.80

SUPER KING £124.29 £120.83 £116.00 £143.57 £139.58 £134.00

56CM 90CM

Colour Options

BERWICK

ATLANTIC CLAY

CONCRETE COUNTRY BEIGE

HESSIAN MERCURY

QUARRY TRUFFLE

LEATHER

BLACK

BROWN

CREAM

WHITE

GREY

CHENILLE

AQUA

CHARCOAL

SAND

MEADOW

SILVER GREY

NATURAL

STONE

PURPLEAUBERGINE

BLACK

BROWN

Leather and Chenille fabrics are included in 
the price of your headboard. Berwick fabrics 

are an additional £5. 

Turin is available in 56cm 
or 90cm height. Its classic 

design will add elegance and 
style to any divan bed.

H/BOARD 1 - 19 20 - 49 50+ 1 - 19 20 - 49 50+
SINGLE £59.29 £57.64 £55.33 £72.14 £70.14 £67.33

DOUBLE £73.93 £71.88 £69.00 £93.93 £91.32 £87.67

KING £80.07 £77.85 £74.73 £101.50 £98.68 £94.73

SUPER KING £108.36 £105.35 £101.13 £131.21 £127.57 £122.47

56CM 90CM

Milan

Verona

Turin

C A N ’ T  F I N D  I T ?
There are more colours available! Please just 

call us or go to our website and live chat 
with one of our consultants.

S P E C I F I C A T I O N
 Our standard range has a lovely linen effect finish, 

conforms to Crib 5 FR specification and is waterproof. 

C O L O U R  O P T I O N S
 Colour options are the same as the  

headboard options on page 30.

Easy opening

Modena
NEW

GREAT FOR  
SERVICED 

APARTMENTS

Siena
NEW

SEATING SIZE SLEEP SIZE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

2 SEATER SOFA SMALL DOUBLE £958.90 £921.05 £897.44 (120X190)

SLEEP SIZE 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SMALL SINGLE £144.93 £139.21 £135.64 (192X82)
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The space to dream. Our Lofthouse collection is a celebration of design. 

By combining classic statement pieces with unexpected contemporary 

styles, our expert designers have created an exciting and bold range that 

turns any room into a timeless space. Embrace texture with high-quality 

British wool and patterns with rich honeycomb, fishbone and vintage 

checks to create your guests’ perfect reverie.

D U V E T S  &  P I L L O W S  P . 3 3   |   B L A N K E T S  P . 3 4

Opulent
Luxury

Brooklands 
Duvet

Brooklands 
Pillow

This luxurious duvet is our best alternative to down. The 
silky exceptionally fine fibre encased in a wonderfully soft 
cotton cover ensures that you are enveloped in softness 

and guarantees a perfectly restful night’s sleep.

Filled with the finest and softest silky fibres this pillow is 
the height of indulgence . Wrapped in our highest thread 

count cotton , the 300 thread count cover gives the pillow a 
wonderfully soft finish and the exquisite check design adds 

extra luxury. 

 

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

100% T230 Cotton Hypoallergenic 
Siliconised Fibre 10.5 Box

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £49.43 £43.26 £38.45 (135 x 200)

DOUBLE £68.03 £59.52 £52.91 (200 x 200)

KING £81.91 £71.67 £63.71 (230 x 220)

SUPER KING £87.63 £76.68 £68.16 (260 x 222)

EMPEROR £95.35 £83.43 £74.16 (270 x 220)

PILLOW WEIGHT (GSM) CM 1 - 49  50 - 99   100+

SOFT 700 48 x 75 £11.77 £10.30 £9.16

FIRM 1000 48 x 75 £13.57 £11.88 £10.56

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

T300 100% Cotton 
Dobby Check Fine Fibre 700 and 1000

NEW

Our Highest 
Thread Count!
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This beautiful checked throw is woven from Pure Wool. The 
dark grey background accentuates the beautiful white check 

to create a timeless blanket to complement any room. 

This neutral shade blanket features a subtle honeycomb 
design with a contemporary 2 stripe design at the base of 
the blanket as well as being finished with cream tassels for 

added luxury. Stripes are available in Navy or Cream

BLANKET 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

GREY £41.25 £38.08 £35.36 (150 X 183)

BLANKET 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

CREAM STRIPE £41.25 £38.08 £35.36 (150 X 183)

NAVY STRIPE £41.25 £38.08 £35.36 (150 X 183)

Harlech Caldicot

Our most luxurious blanket woven from suburb quality 
Merino Wool which gives a wonderfully soft finish. Featuring 

a contemporary design and available in beautiful seaside 
blue and mustard yellow.

BLANKET 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

BLUE £61.50 £56.77 £52.71 (140 X 180)

YELLOW £61.50 £56.77 £52.71 (140 X 180)

Carew

Duck Egg Sea Green Dusky Pink Vibrant Petrol Yellow

Our Chepstow Pure Wool Blanket features subtle 
fishbone design in light shades of Duck Egg and Sea Green 

and finished with cream tassels. This throw is perfect for use 
on a sofa or to add a splash of colour to your bed.

Our Conwy Pure Wool Blanket showcases a honeycomb 
inspired weave. The sophisticated beehive blanket is a 

true beauty. This sumptuous throw is both warm and soft. 
Available in a subtle dusky pink and vibrant petrol and yellow 

colour and finished with a soft cream tassel. 

BLANKET 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

DUCK EGG £41.25 £38.08 £35.36 (150 x 183)

SEA GREEN £41.25 £38.08 £35.36 (150 x 183)

BLANKET 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

PETROL BLUE £41.25 £38.08 £35.36 (150 x 183)

YELLOW £41.25 £38.08 £35.36 (150 x 183)

DUSKY PINK £41.25 £38.08 £35.36 (150 x 183)

Chepstow Conwy

Grey Cream Stripe Navy Stripe

NEW

NEW

NEW

M A D E  I N  W A L E S M A D E  I N  W A L E S
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Welcome to our first ever duvet and pillow produced 

using 100% recycled materials and not just the product 

itself, even the packing is made with 100% recycled 

fabric. We understand that the thought of wrapping your 

body in a product made from recycled material doesn’t 

sound very luxurious, but trust us, this duvet and pillow 

are light, cosy and wonderfully soft. 

C O M F O R T  F O R  Y O U R  B O D Y ,  M I N D  A N D  S O U L . . .

Eco
Retreat

Eco Duvet Eco Pillow
The filling is made by breaking down 100% PET plastic bottles to 

produce a smooth soft microfibre filling which gives you the feeling 
and drape very much like down but is 100% hypoallergenic. Making 

each 10.5 tog duvet uses 120 plastic bottles which means that is 120 
bottles that have been saved from landfill per duvet. The beautifully 
soft microfibre cover has also been produced using 100% recycled 

materials that are GRS certified (Global Recycle Standard). To ensure 
that we are providing a 100% recycled product we have designed a 

reuseable microfibre bag to hold the duvet.

Our Eco Pillow is made in the same way as the duvet by 
breaking down 100% PET bottles and producing a soft 

silky microfibre filling. The 100% recycled microfibre cover 
ensures a smooth and cool outer and is deeply filled with the 
sumptuously soft recycled microfibre filling. Perfect if you are 
looking for a soft hypoallergic pillow. As with the duvet, this 
pillow is delivered in a bag made from 100% recycled fabric, 

great to re-use as a shoe bag!

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

Microfibre  
recycled GRS

Microfibre  
recycled GRS 10.5 Wave

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £17.29 £15.56 £14.15 (135 x 200)

DOUBLE £21.69 £19.52 £17.75 (200 x 200)

KING £24.20 £21.78 £19.80 (225 x 220)

SUPER KING £26.96 £24.26 £22.05 (260 x 220)

PILLOW WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99 100+

SOFT 550 48 x 74 £6.64 £5.98 £5.44

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

Microfibre  
recycled GRS

Microfibre  
recycled GRS 550

NEW

Super-soft

RE-USE ME
Our packaging is made from 100% 

recycled materials, is strong, durable 
and can be re-used again and again!

E C O  P A C K A G I N G
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Buying Guide
D U V E T  C O M P A R I S O N  C H A R T

The ‘hollow’ space between the 
fibres helps to ensure that the duvet 

is breathable and also means it’s 
lighter than many other comparable 

duvets filled with alternative 
synthetic fillings. If you want a 

warm yet breathable and light duvet 
hollowfibre is it.

All duvets are available in single, double, king and super king. All our duvets 
come in a 10.5 TOG which is a great all-rounder and is considered a duvet 

for all seasons. If you require something warmer the Hilltop is available in 12 
and 13.5 TOG. Remember that TOG relates to warmth and not weight.

Cotton is a breathable fabric making it great at absorbing 
moisture and feels wonderfully soft and cool to touch. 

Our T230 and cambric cotton covers give a luxurious finish 
to the duvet and with a feather product stops the filling 

from coming through the cover. Microfibre covers give the 
duvet a smooth and cool outer. As well as feeling great, the 
microfibre cover looks fantastic with a bright white finish. 
Polycotton covers are extremely durable and long lasting, 
and great for those establishments that want a machine 
washable option. If you want anti-allergy look out for our 

hypo-allergenic Clarence duvet, anti-allergy treated for extra 
protection.

Boxed wall construction means that the filling is held in 
individual boxes, allowing for even distribution and 
preventing cold spots. Channel stitched means that 
instead of sealed boxes the duvet features vertical 

channels. This prevents cold spots along seam lines but 
does allow vertical movement of the filling, meaning it 
can thin out at the top during warmer months. A wave 
channel stitch works in the same way but the channels 
form a wave shape and this restricts vertical movement 

slightly more than the standard channel stitch.

Microfibre duvets have very fine 
fibres which are tightly woven and 

without the hollow space. Microfibre 
duvets offer the ultimate warmth due 

to their tightly packed fibres. They 
are lighter than natural but heavier 

than hollowfibre, so if you are looking 
to mimic our natural fibre microfibre 

is a great choice.

The high feather content makes the 
duvet feel heavy and luxurious. 15% 

down content provides excellent 
thermal performance with little 
added weight creating a warm, 

sumptuous duvet.

Hollowfibre

Weight  
and Tog

CoverConstruction

Microfibre Feather & Down

Dream Duvet

M I C R O F I B R E
The ultimate in warmth! 

H O L L O W F I B R E
Super breathable and light!

F E A T H E R  &  D O W N
Heavy and luxurious!

F I N D  Y O U R
Name Cover Filling Tog Construction

Auckland Polypropylene Hollowfibre 10.5 Channel

Beaumont Polycotton Hollowfibre 10.5 Channel Stitched

Belvedere 100% Cotton Cambric 85% Duck feather 15% Duck down 10.5 Box

Blenheim 100% T230 Cotton Microfibre 10.5 Box

Buckingham 100% Cotton Cambric 85% Goose feather 15% Goose down 10.5 Box 

Clarence 100% T230 Cotton Hypoallergenic siliconised fibre 10.5 Wave Channel Stitched

Highclere 100% T180 Cotton Microfibre 10.5 Channel Stitched

Highgrove Polycotton Hollowfibre 10.5 Wave Channel Stitched

Hilltop Microfibre Hollowfibre 4.5, 10.5, 12 & 13.5 Channel Stitched

Wren Polypropylene Hollowfibre 10.5 Channel Stitched
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DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £30.98 £29.16 £28.06 (135 x 200)

DOUBLE £44.89 £42.08 £40.40 (200 x 200)

KING £53.18 £49.85 £47.86 (230 x 220)

SUPER KING £61.91 £57.96 £55.59 (260 x 220)

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE  £32.20  £28.90  £26.83 (135 x 200)

DOUBLE £47.03  £42.21  £37.50 (200 x 200)

KING £53.60  £47.80  £41.60 (230 x 220)

SUPER KING £65.20  £57.46  £52.39 (260 x 220)

EMPEROR £67.19 £59.25 £53.85 (270 x 220)

Belvedere
Beautifully soft and light, 85% duck feather and 

15% duck down is a naturally insulating breathable 
filling. Encased in a cotton cover, this duvet is 

incredibly cosy.

Buckingham
Featuring an 85% goose feather and 15% goose 

down filling encased in a plain 230 thread count piped 
cotton box constructed cover. This duvet is beautifully 

soft and light, with natural breathability ensuring a 
good night’s sleep.

This luxurious microfibre duvet is the height of 
indulgence, giving you the feeling and drape very much like 
goose down. Its high thread count cover ensures that it has 

a soft, crisp and cosy finish.

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £34.13 £32.00 £29.54 (135 x 200)

DOUBLE £51.65 £49.19 £44.91 (200 x 200)

KING £64.08 £61.02 £56.96 (230 x 220)

SUPER KING £73.58 £69.90 £65.02 (260 x 220)

DUVET (13.5 TOG) 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £35.89 £30.85 £26.74 (135 x 200)

DOUBLE £48.76 £42.23 £37.94 (200 x 200)

KING £53.95 £41.29 £40.16 (230 x 220)

SUPER KING £66.71 £58.16 £50.97 (250 x 220)

DUVET (10.5 TOG) 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £31.97 £28.07 £24.49 (135 x 200)

DOUBLE £45.95 £39.53 £35.42 (200 x 200)

KING £51.13 £44.46 £39.33 (230 x 220)

SUPER KING £64.42 £56.56 £49.34 (250 x 220)

ZIP & LINK (PAIR) 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £68.39 £60.94 £51.25 (135 x 200) PAIR

Our Clarence duvet gives you the fabulous combination 
of feeling soft and luxurious at the same time as being 

hypoallergenic. Why not pair this with the matching topper 
and pillows, to give your guests a wonderful night’s sleep.

Clarence

Blenheim
FR

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

100% Cotton 
Cambric

85% Goose Feather  
15% Goose Down 10.5 Box

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

100% T230 Cotton Hypoallergenic 
Siliconised Fibre 10.5 Wave Channel 

Stitched

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

100% T230 Cotton Microfibre 10.5 
13.5 Box

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

100% Cotton 
Cambric

85% Duck Feather  
15% Duck Down 10.5 Box

W R A P  M E  U P
Need a premium cover to team 
with your duvet? Try the soft 

and silky Kensington.
See page 9 NEW

NEW

NEW

Super-soft
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DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £19.24 £17.32 £16.04 (135 x 200)

DOUBLE £27.58 £24.82 £22.98 (200 x 200)

KING £34.44 £30.85 £28.48 (230 x 220)

SUPER KING £39.48 £35.28 £33.16 (250 x 220)

Our Highclere duvets are a great alternative to feather 
and down at an affordable price, super lightweight with 

a bouncy and comfortable finish. 

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £16.60 £15.81 £14.75 (135 x 200)

DOUBLE £22.99 £21.90 £20.44 (200 x 200)

KING £28.21 £26.86 £25.07 (230 x 220)

SUPER KING £32.34 £30.80 £28.75 (250 x 220)

A great quality bounceback hollowfibre duvet with a 
polycotton cover. The wave channel stitch ensures that 

the filling stays perfectly in place.

DUVET (10.5 TOG) 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £11.50 £10.93 £10.40 (135 x 200)

DOUBLE £16.21 £15.40 £14.67 (200 x 200)

KING £20.46 £19.41 £18.46 (230 x 218)

SUPER KING £24.74 £22.73 £21.03 (250 x 220)
ZIP & LINK IN PAIRS £36.16 £33.75 £31.64 (135 x 200)

DUVET (4.5 TOG) 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £9.95 £9.00 £8.50 (135 x 200)

DOUBLE £14.00 £13.05 £12.00 (200 x 200)

KING £18.65 £17.59 £16.23 (230 x 220)

SUPER KING £20.28 £18.97 £17.36 (250 x 220)

DUVET (12 TOG) 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £12.21 £11.61 £11.07 (135 x 200)

DOUBLE £17.26 £16.41 £15.65 (200 x 200)

KING £21.28 £20.24 £19.30 (230 x 220)

SUPER KING  £23.62  £22.46  £21.42 (250 x 220)

DUVET (13.5 TOG) 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £12.72 £12.10 £11.53 (135 x 200)

DOUBLE £17.97 £17.10 £16.30 (200 x 200)
KING £22.18 £21.10 £20.12 (230 x 220)

SUPER KING £24.49 £23.29 £22.21 (250 x 220)

This duvet gives you the great combination of longevity and 
softness, the hollowfibre filling provides a long lasting plumpness 

wrapped in a beautifully soft microfibre cover.

Hilltop FR
Highclere FR

Highgrove FR

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

Microfibre Hollowfibre 4.5, 10.5,  
12 & 13.5 Channel Stitched

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

100% T180 Cotton Microfibre 10.5 Channel Stitched

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

Polycotton Hollowfibre 10.5 Wave Channel 
Stitched

S T A R  P I C K
“Our best selling duvet, customers 

love the price and quality.”

M A T C H I N G  P R O D U C T S

H I L LT O P
Hollowfibre filling that’s encased 
in a super-soft microfibre cover.

See page 49

H I G H G R O V E
A plump hollowfibre pillow with  

polycotton cover. 
See page 49
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DUVET 1 - 19 20 - 49  50+ SIZE (CM)

SINGLE £10.70 £9.91 £9.39 (135 x 200)

DOUBLE £14.71 £13.60 £12.88 (200 x 200)

KING £18.41 £16.94 £15.98 (230 x 220)

SUPER KING £22.64 £20.67 £19.41 (250 x 220)

Our great value, long lasting hollowfibre duvet 
with polycotton cover.

Beaumont

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

Polycotton Hollowfibre 10.5 Channel Stitched

W O R D S W O R T H
Want a long lasting Hollowfibre pillow 

 to pair with the Beaumont?
See page 51

Budget duvet, perfect for those looking for a low-cost option. 

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £6.00 £5.08 £4.85 (135 x 200)

DOUBLE £8.30 £7.03 £6.72 (200 x 200)

Auckland

NEW

NEW

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

Polypropylene Hollowfibre 10.5 Channel

DUVET 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £10.91 £10.00 £9.23 (135 x 200)

Manufactured from a pale green tinted polypropylene. 
This duvet has the benefit of not only being waterproof but also 

can be wiped clean.

Wren

COVER FILLING TOG CONSTRUCTION

Polypropylene Hollowfibre 10.5 Channel Stitched

H O L L O W F I B R E
Super breathable and light!

Easy Care

Waterproof

Great Value!
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WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99  100+

SOFT 690 48 x 74 £11.77 £10.57 £9.77
FIRM 790 48 x 74 £12.32 £11.06 £10.23

WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99  100+

FIRM 900 48 x 74 £30.00 £29.00 £27.50

This pillow has a beautiful quilted cover with a luxury ball 
fibre filling for support. Available in soft and firm options.

Our most luxurious feather pillow , the super soft down 
ensures that this pillow is incredibly light and the addition 

of the goose feather means that not only is this pillow 
extremely soft, it is also supportive.

WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99  100+

SOFT 800 48 x 74 £10.51 £9.46 £8.76

FIRM 1000 48 x 74 £11.55 £10.37 £9.58

FIRM 1000 50 x 90 £13.50 £12.95 £11.87

GUSSET 1000 38 x 64 £12.77 £11.47 £10.60

Soft like down sumptuous microfibre filling ensures this 
pillow bounces right back to shape. It’s encased in an elegant piped 

230 thread count cotton cover for a soft, silky finish.

Downton FR

Buckingham FR

Blenheim FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

100% Cotton Quilted Ball Fibre 690 & 790

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

T230 Cotton 15% Goose Down 
85% Goose Feather 900

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

T230 Cotton Microfibre Soft – 800, Firm/ 
Gusset – 1000

Super-soft

NEW

We come as a pair!

Buying Guide
P I L L O W  C O M P A R I S O N  C H A R T

Pillow Cover Filling Weight (GRAM)

Aston 100% polyester 100% Polyurethane Fibre 1000

Auckland Polypropylene  Hollowfibre 400

Belvedere 100% Cotton Cambric Piped 85% Duck Feather 15% Duck Down 900

Blenheim T230 Cotton Microfibre Soft – 800, Firm / Gusset – 1000

Clarence T230 Cotton Fine Silky Spiral Fibre 700 & 1000

Downton 100% Cotton Quilted Ball Fibre 690 & 790

Highgrove Polycotton Hollowfibre 850

Hilltop Microfibre Hollowfibre 600 Soft/800 Firm

Kingsgate T180 Polycotton Percale Fine Cluster Fibre 600

Savoy Polycotton Fine Quality Spiral Hollowfibre 700

Wordsworth Polycotton Hollowfibre 600

Wren 100% Polypropylene Hollowfibre 600

Pillow Protector Cover Filling

Greenway/Greenway Zipped Microfibre Quilted

Langley T180 Polycotton Non-quilted

Portland Polypropylene Non-quilted

Tatton 65% Polyester 35% Cotton 100% Polyester Wadding

Cotton is a breathable fabric making it great at absorbing 
moisture and feels wonderfully soft and cool to touch. Our 
T230 and cambric cotton covers give a luxurious finish to 

the pillow and with a feather pillow product stops the filling 
from coming through the cover. Microfibre covers give the 

pillow a smooth and cool outer. As well as feeling great, 

the microfibre cover looks fantastic with a bright white 
finish. Polycotton covers are extremely durable, long lasting 

and great for those establishments that want a machine 
washable option. If you want anti-allergy look out for our 

hypoallergenic Clarence pillow that is anti-allergy treated for 
extra protection.

Cover

The benefits of a hollowfibre pillow filling is that they 
are great value for money. The material requires low 
maintenance as it is usually machine washable and 
easy to dry. It doesn’t require as much fluffing and 
re-arranging as some natural products do. It is also 

lightweight and breathable.

The original fibre passes through a process that opens 
the fibre before turning it into small round shaped balls, 
it is an economic alternative to real feather and down 
giving superior comfort and touch to the end product.

Hollowfibre Ball Fibre

Microfibre pillows are great value for money and are a 
quick drying easy to maintain product. The fibres are 

woven more tightly than hollowfibre and are therefore 
more supportive giving a soft, silky and luxurious feel, 

whilst being easy to maintain.

This natural filling means that pillows feel sumptuously 
light and they are firm, but soft. They mould comfortably 

around the head and shoulders. A high quantity of 
feathers means the pillow feels luxurious and the down 

makes it warm and soft.

Microfibre Feather & Down
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WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99  100+

SOFT 700 48 x 74  £10.90  £9.90  £9.20 
FIRM 1000 48 x 74  £12.05  £10.80  £10.10 

This pillow features a 100% cotton cover encasing our 
specially engineered soft silky fibres that are designed to offer 

you a luxurious fibre alternative to feather and down.

Clarence

Aston

FR

FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

T230 Cotton Fine Silky Spiral Fibre 700 & 1000

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

100% polyester 100%  
Polyurethane Fibre 1000

Belvedere
Featuring an 85% feather and 15% down filling that’s 
soft and comfortable. The Belvedere is encased in a 

pure cotton piped cover for added indulgence.

FR

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 – 600 Soft £3.65 £3.49 £3.15

48 x 74 – 800 Firm £3.98 £3.83 £3.55

Hilltop
A long lasting hollowfibre filling that’s encased 

in a super-soft microfibre cover to provide a plump 
pillow with a smooth finish.

FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

Microfibre Hollowfibre 600 Soft/800 Firm

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

100% Cotton  
Cambric Piped

85% Duck Feather  
15% Duck Down 900

BEST SELLER

A L L E R G Y  F R E E
Don’t forget that hollowfibre is 
a great value all-rounder that is 

perfect for people with allergies!

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 £23.00 £22.50 £21.50

50 x 90 £30.00 £28.00 £26.00

NEW

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 £5.18 £4.65 £4.30

50 x 90 £5.95 £5.55 £4.85

Highgrove
A plump hollowfibre pillow with polycotton cover. Perfect if you 

are looking for a firm pillow, at a great price.

FR

Firm choice

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

Polycotton Hollowfibre 850

CM 1 - 49 50 - 99 100+

51 x 72 £ 6.82  £6.43  £5.88 

Kingsgate
This pillow features a wonderfully smooth and soft polycotton 
percale cover and a beautiful doubled piped edge for the extra 
touch of luxury. The fine cluster filling ensures that whilst the 

pillow is soft, it is long lasting too.

FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

T180 Polycotton 
Percale Fine Cluster Fibre 600

NEW

Super-soft

We come as a pair!

Bounces back

Our new memory foam pillow has a cool touch breathable 
outer fabric and a cluster memory foam inner for extra spring 

and bounce.

WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99  100+

FIRM 1000 40 x 70 £14.07 £12.90 £11.91
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CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 £3.75 £3.54 £3.35

Wordsworth
Our great value, long lasting hollowfibre pillow 

with polycotton cover. Ideal for those who want 
good quality on a budget. 

FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

Polycotton Hollowfibre 600

Great Value!

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74  £4.73  £4.16  £3.85 

Savoy
Fine quality spiral filling ensures this pillow is 

wonderfully plump and long lasting, ensuring the 
pillow bounces back after every use. 

FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

Polycotton Fine Quality Spiral 
Hollowfibre 700

Bounces back

WEIGHT (GSM) CM 1 - 49 50 - 99  100+

SOFT 400 48 x 74 £2.30 £1.95 £1.86

Budget pillow, perfect for those looking for a 
low-cost option. 

Auckland
FR

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

Polypropylene Hollowfibre 400

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 £4.25 £3.90 £3.60

Manufactured from a pale green tinted polypropylene. 
This pillow has the benefit of not only being waterproof 

but also can be wiped clean.

WrenNEW NEW

Waterproof

Great Value!

H O L L O W F I B R E
Super breathable and light!

g

COVER FILLING WEIGHT (GRAM)

100% Polypropylene Hollowfibre 600
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CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 £2.79 £2.57 £2.38

50 x 90 £3.99 £3.80 £3.65

CM 1 - 49 50 - 99 100+

53 x 76  £1.15  £1.12  £1.09 

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74  £0.75 £0.65 £0.52

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 77 £2.95 £2.65 £2.49

Non-quilted polypropylene pillow protector 
with white zip closure. 

Quilted microfibre pillow protector with zip closure. 

Quilted microfibre pillow protector with envelope end close.

Luxurious high thread count polycotton pillow protector 
with white zip closure.

Langley

Portland

Greenway 
Zipped

Greenway

COVER FILLING

Microfibre Quilted

COVER FILLING

Polypropylene Non-quilted

COVER FILLING

Microfibre Non-quilted

COVER FILLING

T180 Polycotton Non-quilted

CM 1 - 49 50 - 99 100+

48 x 74 £4.25 £3.95 £3.61

Quilted pillow protector to add a super soft 
touch to your pillow and the addition of a PU film 

for added protection.

Tatton

COVER FILLING

65% Polyester  
35% Cotton.

100% Polyester 
Wadding

Super-soft

P R O T E C T O R S
Full washable and waterproof 

preventing odour and bacteria, 
keeping pillows fresher, longer.

Envelope close

Or

Zip close

NEW

NEW

We come as a pair!
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Waterproof  
Mattress Protector

Protect the sleep surface from spills, perspiration and 
incontinence by installing this CleanRest mattress 

protector with a waterproof sleep surface. This product 
fits over the mattress like a fitted sheet, and stretches to 

fit all mattress depths.

Top: 100% Polyester with polyurethane coating. 
Side: 100% Polyester.

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75 x 190 x 18 - 38 £10.91 £10.61 £10.32

90 x 190 x 18 - 38 £11.84 £11.51 £11.19

90 x 200 x 18 - 38 £12.25 £11.90 £11.58

100 x 200 x 18 - 38 £12.85 £12.05 £11.34

120 x 200 x 18 - 38 £13.22 £12.39 £11.66

135 x 190 x 23 - 45 £13.61 £13.23 £12.86

140 x 190 x 23 - 45 £13.92 £13.49 £13.09

140 x 200 x 23 - 45 £14.29 £13.85 £13.43

150 x 200 x 23 - 45 £14.61 £14.20 £13.81

160 x 200 x 23 - 45 £15.10 £14.68 £14.27

180 x 200 x 23 - 45 £17.12 £16.63 £16.18

200 x 200 x 23 - 45 £17.48 £16.94 £16.43

210 x 210 x 23 - 45 £18.44 £17.88 £17.35

Made with

Allergen Barrier Fabric

Pro Encasement

P R O  E N C A S E M E N T 

Zippered encasement.

� 10-Year commercial warranty.

� Zip-N-Click™ patented closure device.

� Patented MicronOne fabric technology.

� Soft, quiet and breathable fabric.

� Blocks allergens and dust mites.

� Bed bug entry, escape and bite proof.

� Waterproof sleep surface.

 � Hotel quality optic white fabric.

The CleanRest PRO zippered mattress encasement is the 
industry leader for long term “proactive” protection from spills, 

incontinence, allergens, stains, and bed bugs. The zipper is secured 
by the patented Zip-N-Click zipper security device which locks 
the zipper in place to avoid accidental opens. The sleep surface 
is highly breathable to promote a cool nights sleep, and the side 

walls are designed with stretchy tear-resistant fabric for easy 
installation and a universal fit.

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75 x 190 x 18 - 38 £22.41 £21.71 £21.05

90 x 190 x 18 - 38 £23.05 £22.33 £21.65

90 x 200 x 18 - 38 £23.67 £22.93 £22.24

100 x 200 x 18 - 38 £25.17 £24.38 £23.64

120 x 200 x 18 - 38 £29.28 £28.36 £27.50

135 x 190 x 23 - 45 £28.66 £27.76 £26.92

140 x 190 x 23 - 45 £31.77 £30.78 £29.84

140 x 200 x 23 - 45 £32.38 £31.37 £30.42

150 x 200 x 23 - 45 £30.90 £29.90 £28.97 

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

160 x 200 x 23 - 45 £31.93 £30.90 £29.93

180 x 200 x 23 - 45 £36.05 £34.88 £33.79

200 x 200 x 23 - 45 £39.87 £38.62 £37.45

210 x 210 x 23 - 45 £42.36 £41.04 £39.79

ZIP & LINK PRO MATTRESS ENCASEMENT (2 PACK)

90 x 190 £36.94 £35.90 £34.92

90 x 200 £39.18 £38.08 £37.03

100 x 200 £40.30 £39.17 £38.09

Made with

Allergen Barrier Fabric

Hotel Kit
The CleanRest Hotel Kit comes 

with two products. The first being a bed bug 
blocking zippered mattress encasement with the patented Zip-N-Click 
zipper enclosure. The zippered mattress encasement will completely 

encapsulate the mattress to defend it from bed bugs, allergens, mould 
spore and dust mite infestation. The second product is CleanRest’s 

fitted sheet-style waterproof mattress protector. This product is 
installed over the encasement to create a waterproof sleep surface 

that protects the mattress from spills and staining.

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75 x 190 x 18 - 38 £27.20 £26.44 £25.71

90 x 190 x 18 - 38 £27.71 £26.93 £26.19

90 x 200 x 18 - 38 £28.21 £27.42 £26.67

100 x 200 x 18 - 38 £31.23 £30.35 £29.52

120 x 200 x 18 - 38 £32.24 £31.33 £30.47

135 x 190 x 23 - 45 £32.74 £31.82 £30.95

140 x 190 x 23 - 45 £35.26 £34.27 £33.33

140 x 200 x 23 - 45 £36.27 £35.25 £34.28

150 x 200 x 23 - 45 £36.37 £35.35 £34.38

160 x 200 x 23 - 45 £37.28 £36.23 £35.24

180 x 200 x 23 - 45 £41.31 £40.15 £39.05

200 x 200 x 23 - 45 £45.34 £44.06 £42.85

210 x 210 x 23 - 45 £46.35 £45.04 £43.81

P R OT EC TO R

 � 10 Year commercial warranty.

� Waterproof.

� Fitted sheet style.

� Patented MicronOne fabric technology with 
MicroLuxe top fabric.

� Soft, quiet and breathable fabric.

� Hotel quality optic white fabric.

 
E N C A S E M E N T

� 10 Year commercial warranty.

� Non-Waterproof.

� Allergen Barrier.

� Dust Mite Barrier.

� Fully zippered encasement.

Made with

Allergen Barrier Fabric

Encasement: 100% Polyester. 
Protector: 100% Polyester with polyurethane coating.
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Banded Protector Tencel Protector

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75x190x18-38cm £9.62 £9.35 £9.10

90x190x18-38cm £10.13 £9.85 £9.58

90x200x18-38cm £10.22 £9.93 £9.66

100x200x18-38cm £10.51 £10.21 £9.93

120x190x18-38cm £11.00 £10.69 £10.40

135x190x23-45cm £11.70 £11.37 £11.05

140x190x23-45cm £11.97 £11.63 £11.32

140x200x23-45cm £12.39 £12.04 £11.71

150x200x23-45cm £13.01 £12.65 £12.30

160x200x23-45cm £13.46 £13.08 £12.73

180x200x23-45cm £14.19 £13.79 £13.41

200x200x23-45cm £14.94 £14.52 £14.12

210x210x23-45cm £15.71 £15.27 £14.85

Waterproof mattress protector with anchor bands  
at the corners. 

Anchor bands will stretch to fit all mattress depths. 

Creates an allergen barrier on the sleep surface. 

2-Year commercial warranty. 

Soft, noiseless fabric. 

Hotel quality optic white fabric. 

More than twice as breathable as competing brands. 

CleanRest Waterproof Mattress Protectors with anchor bands have a 
waterproof sleep surface to protect the mattress from spills, incontinence, 

perspiration, and normal wear & tear. The anchor bands will stretch to fit all 
mattress depths, creating a snug wrinkle free fit. Material is 100% Polyester 

with a Polyurethane waterproof membrane and Elastic.

CleanRest Tencel mattress protectors are designed with natural, sustainable wood pulp cellulose 
fibre to make a highly breathable, super smooth, eco-conscious waterproof mattress protector. 

Tencel is 70% more absorbent than cotton and entirely chemical free. The sleep surface is 
waterproof to protect the mattress from spills, incontinence and perspiration. This Tencel mattress 
protector creates a snug fit to any size mattress without folds or wrinkles. Materials are 30% Tencel 

and 70% polyester.

Sustainable Tencel Fabric.

Waterproof Sleep Surface.

Stretchy Tear-Resistant Side walls for an Easy  
Installation and Perfect Fit.

Create an Allergen Barrier at the Sleep Surface.

10-Year Commercial Warranty.

Soft, noiseless fabric.

Hotel quality optic white fabric.

More than twice as breathable as competing brands.

 

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75x190x23-45cm £14.78 £14.37 £13.97

90x190x23-45cm £15.94 £15.49 £15.07

90x200x23-45cm £16.13 £15.68 £15.25

100x200x23-45cm £17.07 £16.59 £16.14

120x200x23-45cm £19.04 £18.51 £18.00

135x190x23-45cm £20.94 £20.35 £19.79

140x190x23-45cm £21.43 £20.83 £20.26

140x200x23-45cm £21.59 £20.99 £20.41

150x200x23-45cm £22.67 £22.03 £21.42

160x200x23-45cm £23.80 £23.13 £22.49

180x200x23-45cm £26.57 £25.82 £25.11

200x200x23-45cm £27.96 £27.17 £26.42

210x210x23-45cm £29.41 £28.58 £27.79

Made with

Allergen Barrier Fabric

Made with

Allergen Barrier Fabric

NEW NEW
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Pro Max Encasement
PRO Max is the newest addition to CleanRest’s “proactive” mattress encasements and offer their 
highest level of spill protection with 4 sides (top, bottom, left and right sides) of waterproofing. 

Perfect for flippable beds. The short ends have air porous fabric which allows warm air to escape 
to protect the sleeper from a hot, sweaty sleep experience. PRO Max offers all the benefits of 

CleanRest PRO; allergen, spill and bed bug protection with patented zipper security and patented 
allergen protection.

Waterproof top, bottom, left and right sides.

Air venting ends for max air flow to prevent a ‘hot bed’.

Allergen barrier.

Bed Bug barrier.

Dust Mite barrier.

Fully zippered encasement.

10-Year warranty.

Hotel quality optic white fabric.

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75 x 190  £26.19  £25.45  £24.75 

90 x 190  £26.88  £26.13  £25.41 

90 x 200  £27.35  £26.58  £25.85 

100 x 200  £28.74  £27.93  £27.16 

120 x 200  £31.16  £30.28  £29.45 

135 x 190  £32.65  £31.73  £30.86 

140 x 200  £34.38  £33.41  £32.49 

150 x 200  £34.72 £ 33.75  £32.82 

160 x 200  £35.36 £ 34.37  £33.42 

180 x 200  £37.67  £36.61  £35.60 

200 x 200  £42.45  £41.25  £40.12 

210 x 210  £44.62  £43.37  £42.18 

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75 x 190  £46.26  £44.96  £43.73 

90 x 190  £47.26  £45.93  £44.67 

90 x 200  £47.33  £46.00  £44.74 

100 x 200  £47.36  £46.03  £44.77 

120 x 200  £52.96  £51.46  £50.05 

135 x 190  £56.46  £54.87  £53.37 

140 x 200  £59.20  £57.54  £55.96 

150 x 200  £63.99  £62.18  £60.48 

160 x 200  £67.22  £65.32 £ 63.53 

180 x 200  £75.86  £73.72  £71.70 

200 x 200  £79.71  £77.46  £75.34 

210 x 210  £81.91  £79.61  £77.42 

Waterproof.

Allergen barrier.

Bed Bug barrier.

Dust Mite barrier.

Fully zippered encasement.

Luxury quilted top.

10-Year warranty for the bottom.

3-Year warranty for the top.

Hotel quality optic white fabric.

Platinum Encasing Mattress Pad
The new CleanRest PLATINUM Encasing Mattress Pad is a hybrid mattress 

encasement with a padded (quilted) sleep surface. The padded top has a 360 
degree zipper and will zip onto the encasement base. CleanRest PLATINUM 
will replace up to 3 utility bedding products; the mattress encasement, the 

waterproof protector and the mattress pad. Along with improving your guests 
sleep experience, this product is designed to lower the cost of utility bedding 

by reducing the number of products you hold in inventory.

Extra protection Extra protection

Made with

Allergen Barrier Fabric

Made with

Allergen Barrier Fabric
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The patented Zip-N-Click bed bug blocking zipper enclosure is 
a certified feature used to fortify the most vulnerable place of the mattress 

encasement to bed bug infestation, the small gaps and crevices near the zipper 
clasp. Zip-N-Click is the only zipper protection device to snap shut, guaranteed 
proper closure, while our competitors use flaps of Velcro’d fabric which have a 

reputation of becoming a hiding spot for bed bugs.

MicronOne allergen barrier fabric is known to allergen sufferers as 
the go-to choice to alleviate night-time allergic reactions from allergens stuck 

in your mattress or pillow. MicronOne, used in all CleanRest bedding protection 
products, shrinks the fabric pore size to a microscopic 1 micron, which stops all 
allergen particles like, dust mites, pet dander, mould spore, micro-toxins from 

passing to or from the mattress or pillow.

Quilted Protector
The Quilted Mattress Protector offers luxurious comfort, a waterproof sleep surface to 

guard against stains and spills and patented allergen protection in one product. CleanRest’s 
quilted protector accomplishes with one product what most hoteliers try to accomplish with 

a ‘two utility layer’ strategy which includes a mattress pad and waterproof protector.

10 Year commercial warranty.

Waterproof.

Quilted for extra comfort.

Fitted sheet style.

Patented MicronOne fabric technology 
with MicroLuxe top fabric.

Soft, quiet and breathable fabric.

Hotel quality optic white fabric.

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

75 x 190  £19.22  £18.68  £18.16 

90 x 190 £20.96  £20.37  £19.81 

90 x 200  £21.13  £20.54  £19.97 

100 x 200  £22.72  £22.08  £21.48 

120 x 200  £25.64  £24.92  £24.23 

135 x 190  £28.20  £27.41  £26.66 

140 x 200 £29.33  £28.51  £27.73 

150 x 200 £31.29  £30.41  £29.58 

160 x 200  £34.29  £33.32  £32.41 

180 x 200  £38.00  £36.93  £35.92 

200 x 200  £40.87  £39.72  £38.63 

210 x 210  £43.51  £42.28  £41.12 

Pillow Protectors 
CleanRest’s Envelope Style Pillow Protector helps to 

provide protection against harmful allergens, dust mites and wetness by utilising a breathable 
and patented MicronOne luxury fabric. Dust mites and allergens have been known to create 

havoc in the respiratory system throughout the night resulting in a less than optimal breathing 
environment and loss of sleep - making this pillow protector a smart choice when seeking to 

improve your guests sleep hygiene.

Best of all, the Envelope Style Pillow Protector is easy to install and to remove for machine washing.

Best for luxury properties where comfort is a primary 
performance criteria.

10 Year commercial warranty.

Patented MicronOne fabric technology with 
MicroLuxe top fabric.

Provides allergen and dust mite protection.

Soft, quiet, and breathable fabric.

SIZE (CM)  1 - 19  20 - 49  50+

 50 x 75  £4.61  £4.48  £4.36 

 50 x 90  £5.07  £4.93  £4.79 

 80 x 80  £6.94  £6.75  £6.56 

Cleanrest Certifications Cleanrest Technology

A B O U T M I C R O N O N E  FA B R I C :

A B O U T Z I P - N - C L I C K :

B E D  B U G  B LO C K :  
Certified by ICR Inc. www.icrlab.com

WAT E R  B LO C K :  
Porous Materials Inc. www.pmiapp.com

M I T E  A N D  A L L E R G Y B LO C K :  
Indoor Biotechnologies Inc. www.inbio.com

B R E AT H A B I L I T Y:  
FITI Moisture Transmission (MVTR) www.fiti.re.kr

D U R A B I L I T Y:  
No loss of performance after laundering 

100 cycles at 140° Duro Industries  
www.duroindustries.com

C R I B  5  F I R E  R E TA R DA N T

R E AC H  C E R T I F I C AT I O N

Made with

Allergen Barrier Fabric

Made with

Allergen Barrier Fabric
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MATTRESS  
PROTECTORS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

BUNK £7.95 £7.25 £6.75 (75 x 190)

SINGLE £9.47 £8.73 £8.09 (90 x 190)

METRIC SINGLE £10.65 £9.80 £9.05 (100 X 200)

DOUBLE £12.63 £11.61 £11.01 (137 x 190)

KING £14.87 £13.60 £12.53 (152 x 198)

METRIC KING £19.65 £17.85 £15.96 (200 x 200)

MATTRESS  
PROTECTORS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £7.75 £7.05 £6.25 (90 x 190)

DOUBLE £10.05 £9.20 £8.00 (135 x 190)

KING £11.85 £11.00 £10.25 (150 x 200)

SUPER KING £13.75 £12.14 £11.08 (180 x 200)

Greenway

Greenway Straps

Quilted mattress protector with hollowfibre filling 
and fitted skirt, diamond stitched to keep the quilting 

perfectly even.

Our customers love our original Greenway 
product so much we have added Greenway Straps to 

our collection. The same great quality quilted protector 
with hollowfibre filling and as the name suggests we have 

added elasticated straps to ensure it fits 
all mattress depths.

MATTRESS  
PROTECTORS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

BUNK £8.95 £8.25 £7.60 (75 x 190)

SINGLE £11.30 £10.64 £9.86 (90 x 190)

DOUBLE £15.32 £14.40 £13.34 (137 x 190)

KING £16.90 £15.88 £14.71 (152 x 198)

SUPER KING £21.44 £20.01 £18.38 (188 x 198)

Belton

Quilted mattress protector with waterproof PU 
backing, ensuring you have comfort and protection 

for your bed.

Chartwell

Chartwell provides total mattress protection, 
is waterproof and 100% bed bug proof.

• Total Encasement solution.

• Waterproof top and sides to zip.

• 100% stretch polyester knit laminated to 1 mil 
urethane barrier top and sides to zip.

• Patented Bugstop seal.

• Independently tested and certified to be 
100% bed bug proof.

ENCASEMENTS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £22.31 £20.82 £19.12 (90 x 190)

DOUBLE £28.32 £26.43 £24.28 (137 x 190)

KING £29.95 £27.95 £25.67 (152 x 198)

SUPER KING £35.31 £32.95 £30.26 (188 x 198)

Albany
Our fitted sheet style waterproof mattress 

protector has the benefit of not just being bed bug proof, 
but the smooth surface ensures that unlike many other 

waterproof protectors there is no noise when 
your guests move around. 

• Fitted skirt.

• Smooth surface.

• Stretchy skirt.

• 100% bed bug proof.

PROTECTORS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £10.06 £9.72 £9.41 (90 x 190)

DOUBLE £13.04 £12.59 £12.17 (137 x 190)

KING £14.10 £13.62 £13.18 (152 x 198)

SUPER KING £16.11 £15.56 £15.05 (188 x 198)

GREENWAY STRAPS

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Polycotton Hollowfibre 100

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Microfibre Hollowfibre 100

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Microfibre Quilted 100

100% Bed  
Bug proof

100% Bed  
Bug proof

S T A R  P I C K
“A great way to add extra comfort for 
your guests as well as protecting and 
prolonging the life of your mattress.”

Smooth 
and 

soundless

M A T C H I N G
Need a waterproof  
pillow protector?

See page 52

M A T C H I N G
Need a matching  
pillow protector?

See page 52

NEW



T
O

P
P

E
R

S

65WWW. S TA R - L I N EN . CO . U K

P
R

O
T

E
C

T
O

R
S

6564 P L E A S E  C A L L  0 1 4 4 3  8 0  5 0  5 0

MATTRESS  
PROTECTORS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £6.53 £5.90 £5.39 (90 x 190)

DOUBLE £7.98 £7.25 £6.65 (137 x 190)

KING £9.38 £7.92 £6.99 (152 x 198)

SUPER KING £10.45 £9.45 £8.63 (188 x 198)

MATTRESS  
PROTECTORS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

BUNK £6.13 £5.65 £5.25 (75 x 190)

SINGLE £6.84 £6.41 £5.90 (90 x 190)

METRIC SINGLE £7.69 £7.10 £6.59 (100 x 200)

SMALL DOUBLE £8.36 £7.82 £7.21 (122 x 190)

DOUBLE £8.85 £8.17 £7.59 (135 x 190)

KING £9.90 £9.13 £8.48 (150 x 200)

SUPER KING £11.44 £10.56 £9.80 (180 x 200)

Hardys

Balmoral

Our economical mattress protector with quilted top, 
great for those who want protection on a budget. 

Lightly quilted mattress protector with a fitted skirt.

FR

FR

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Polycotton Polyester 60

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Dipryl Polyester 80

TOPPERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £17.91 £16.81 £15.54 (90 x 190)

DOUBLE £23.94 £22.47 £20.77 (137 x 190)

KING £26.64 £25.01 £22.69 (152 x 198)

SUPER KING £30.59 £28.71 £26.55 (188 x 198)

Hampton
This luxurious mattress topper features a soft 

plush top that provides an extra thick surface to 
ensure your bed feels extremely cosy. The fitted skirt 

guarantees the mattress topper stays in place and helps 
to protect the sides of your mattress.

Extra warm

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Short Plush Polyester 350

C O M P L E T E  T H E  D R E A M :

T H E  D U V E T
This Star pick Hilltop duvet gives you the great 

combination of longevity and softness.
See page 42

T H E  P I L L O W
The best-selling Hilltop hollowfibre filled pillow 
is plump and super soft with a microfibre cover.

See page 49

T H E  L I N E N
The Richmond luxurious bed linen to create a 

smart sophisticated look.
See page 11

Great Value!
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TOPPERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £12.95 £12.55 £12.35 (90 x 190)

METRIC SINGLE £16.75 £16.00 £15.76 (100 x 200)

SMALL DOUBLE £19.05 £18.55 £18.05 (120 x 190)

DOUBLE £19.42 £18.75 £18.23 (140 x 190)

KING £21.26 £20.50 £20.15 (150 x 200)

SUPER KING £25.25 £24.20 £23.82 (180 x 200)

ZIP AND LINK PAIR £34.38 £18.91 £30.78 (90 x 190 PAIR )

Windsor
A wonderfully soft deep filled mattress protector. Its box 

construction ensures that all the filling stays in place so you 
can guarantee a great night’s sleep.

TOPPERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £9.84 £9.06 £8.65 (90 x 190)

DOUBLE £14.22 £12.95 £12.29 (137 x 190)

KING £15.92 £14.53 £13.80 (152 x 198)

SUPER KING £19.08 £17.28 £16.65 (188 x 198)

Woburn
Our quilted mattress topper adds cosiness and comfort to 

your bed as well as protecting your mattress.

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Microfibre Hollowfibre 1000

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Polycotton Hollowfibre 500

Chatsworth

TOPPERS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £38.55 £33.14 £30.47 (90 x 190)

DOUBLE £48.86 £46.09 £42.12 (137 x 190)

KING £55.60 £52.33 £48.53 (152 x 198)

SUPER KING £78.05 £70.79 £62.12 (188 x 198)

Luxurious box constructed mattress topper designed 
to add sumptuous softness to any bed. Elasticated straps 

ensure this topper fits all mattress depths.

FR

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

100% Cotton Ball Fibre 1300

RATED 
5 STAR

TOPPERS 600GSM 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £13.80 £13.35 £13.14 (90 x 190)

SMALL DOUBLE £17.40 £16.84 £16.57 (120 x 190)

DOUBLE £19.32 £18.69 £18.40 (140 x 190)

KING £21.00 £20.32 £20.00 (150 x 200)

SUPER KING £24.95 £24.15 £23.76 (180 x 200)

Clarence
If you love the wonderful luxury and deep fill of our 

Windsor Topper but prefer a topper with a skirt, this is the 
product for you! The addition of the skirt means that the topper 

offers extra protection for your mattress.

TOPPERS 1000GSM 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

SINGLE £17.80 £17.23 £16.95 (90 x 190)

SMALL DOUBLE £22.40 £21.68 £21.33 (120 x 190)

DOUBLE £25.43 £24.61 £24.22 (140 x 190)

KING £27.87 £26.97 £26.54 (150 x 200)

SUPER KING £32.58 £31.53 £31.03 (180 x 200)

gsm

COVER FILLING WEIGHT (GSM)

Microfibre Hollowfibre 600 and 1000

H O L L O W F I B R E
Super breathable and light!

B A L L  F I B R E
Soft, fluffy and breathable  

like feather and down without 
the price tag.

Extra protection



A relaxing refuge. Star Linen’s furnishings offer the latest trends in 

creating a vibrant and fresh look that provides an innovative and 

affordable way to turn any space contemporary. Our design consultants 

can work with you to redefine your space with styles such as 

Herringbone and Geometric prints. This collection is also perfect for a 

quick refresh to update any room, all to help create a distinctive place 

where your guests can unwind.

Eclectic
Highlights

SOFT FURNISHINGS
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Azure Chambray

Redcurrant Mauve GreyGrey Fern

NEW

RUNNERS SIZE (CM)

SINGLE  £33.20 (160 x 60)

DOUBLE  £43.60 (225 x 60)

KING  £53.80 (260 x 60)

SUPER KING  £63.50 (295 x 60)

RUNNERS SIZE (CM)

SINGLE £24.80 (160 x 60)

DOUBLE £30.20 (225 x 60)

KING £34.80 (260 x 60)

SUPER KING £37.70 (295 x 60)

CUSHIONS SIZE (CM)

RECTANGLE £9.50 (32 x 45)

SQUARE £10.00 (45 x 45)

CUSHIONS SIZE (CM)

RECTANGLE £7.50 (32 x 45)

SQUARE £8.50 (45 x 45)

Our luxurious Isabella range of runners and cushions are available in 
geometric prints. The runners are double sided and bordered in fabric featured in our 

Elizabeth range, so you can choose between plain and patterned cushions.

Our Alexandra range is inspired by the ongoing trend for heritage style fabrics. 
The runner is a classic textured stripe which is complemented by cushions showcasing a simple 

check with a modern take on a classic design.

Isabella FR Alexandra FR

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WASHABLE

230 100% Polyester Satin 40ºC

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WASHABLE

235 100% Polyester 40ºC
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Our Victoria range of runners and cushions takes its influence from the 
tones of earth, sea and sky. The beautiful but understated design will 

help bring warmth and subtle colour to any room.

The Victoria Herringbone range has been designed to complement our Check range 
and the specification and pricing is identical to that of Check. If the colours you see 

don’t work for your rooms, let us know and we will find something that does.

RUNNERS SIZE (CM)

SINGLE  £24.80 (160 x 60)

DOUBLE  £30.20 (225 x 60)

KING  £34.80 (260 x 60)

SUPER KING  £37.70 (295 x 60)

CUSHIONS SIZE (CM)

RECTANGLE £7.50 (32 x 45)

SQUARE £8.50 (45 x 45)

Victoria Check FR

Denim

Steel Ocean

Grey

Willow

Honey
Ocean Smoke Steel Willow

Additional colours available. For pricing and specification see left hand page.

Victoria Herringbone FR

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WASHABLE

235 100% Polyester Satin 40ºC

PRICING AND 
SPECIFICATION 

FOR CHECK AND 
HERRINGBONE

Honey

NEW

Mist
NEW
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Red

Burgundy

Peony

Grape

Azure

Mink 

Delph

Grey

Our Elizabeth range of runners and cushions are a fantastic way of adding 
texture and colour to your room. The beautiful soft satin flame retardant fabric 
is manufactured in the UK and is available in a diverse colour palette of brights 

and naturals. If the colours we have in our range don’t match what you are 
looking for, let us know and we will work with you to source one that does. 

RUNNERS SIZE (CM)

SINGLE £22.45 (160 x 60)

DOUBLE £28.45 (225 x 60)

KING £31.25 (260 x 60)

SUPER KING £34.35 (295 x 60)

CUSHIONS SIZE (CM)

Rectangle £6.95 (32 x 45)

Square £7.95 (45 x 45)

Elizabeth FR

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT WASHABLE

232 100% Polyester Satin 40ºC

C O M P L E T E  T H E  D R E A M

A LT E R N A T I V E  C O L O U R S
We have even more warm colours available  

such as our ever popular Apple and Terracotta.
Call us for details

B E S P O K E
We can even produce bespoke runners and 

cushions to meet your needs.
Simply get in touch

Delph
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Making life easy. Every expertly crafted product in our extended range 

has been chosen because it gets the job done in style. Built to be 

timeless in materials such as wood and chrome and designed to stand 

the test of time, our collection of quality devices blur the line between 

form and functionality to enhance any space.

Practical
Luxe

ACCESSORIES

P L E A S E  C A L L  0 1 4 4 3  8 0  5 0  5 0
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Professional Hairdryer 
& Hairdryer Bag

This excellent quality Hairdryer is one of Decotel’s top 3 
best selling products. In a matt and gloss black finish with subtle 
chrome accents, this hairdryer has a real salon look to it. Add it’s 

1800 watts of power, this hairdryer won’t disappoint.

Keep those Hairdryers neat and tidy with a Decotel  
Hairdryer Bag, so stylish! 

HAIRDRYER 1800W

BLACK £13.90

HAIRDRYER BAG

BLACK DRAWSTRING £2.80

Predominantly white with simple matt silver accents this hairdryer 
will compliment any guest bedroom. This product can either 
be hard-wired to a fused spur socket or you can simply add a 

standard 3 pin or 2 pin EU plug. Its versatility doesn’t end there as 
it can either be wall mounted or secured in drawer. With a double 
safety switch (one on the hairdryer and on the holder) this gives 

you that extra piece of mind.

Wall/Drawer  
Hairdryer 

W/D HAIRDRYER 1400W

WHITE £16.50

IRONING CENTRE SIZE (CM)

& STEAM IRON £63.00 (92X30.5)

K2 Kettle is one of Decotel’s best selling products. With its stylish 
design and stainless steel finish this kettle will compliment any 
hotel bedroom. For a classic look pair this kettle with either a 

Regency black tray or a black chatsworth tray. For a more modern 
look this goes perfectly with the Decotel C-Box. Options of either 

a UK or Euro plug. 

Stainless Steel  
Kettle

KETTLE 1200W SIZE (L)

STAINLESS STEEL £18.99 (1L)

Perfect to suit a kettle plus space in the drawers  
for your tea/coffee/sugars.

C-Box Tray 
Classic guest-room tray set in black melamine that will look good 

for years. Comprising: Large tray - 398 x 300 x 26mm,  
Small tray - 317 x 129 x 20mm,  

Sachet holder - 155 x 100 x 45mm

Regency Black Tray 

REGENCY TRAY SIZE (MM)

BLACK £11.00 (ABOVE)

C-BOX TRAY SIZE (MM)

BLACK PINE £23.25 (265X190X84)

Ironing Centre & 
Safety Steam Iron 

The Decotel Ironing Centre has a chrome hook that will hang the 
whole unit from the wardrobe rail. Arrives ready to use and has a 
very easy to replace cover that is elasticated. The Decotel centre 

comes complete with a powerful iron available with options 
of either a UK or EU Plug. Custom manufactured to our own 

specifications and enhanced by continuous customer feedback, 
the dedicated Ironing Centre packs in a range of features to 

deliver the best in customer care.

Ironing  
Board 

A light weight and sturdy Ironing Board with new black frame 
and iron rest. Sleek and elegant 

IRONING BOARD SIZE (CM)

BLACK £23.00 (92X30.5)



A
C

C
E

S
S

O
R

IE
SA

C
C

E
S

S
O

R
IE

S

8180 W W W . S T A R - L I N E N . C O . U KP L E A S E  C A L L  0 1 4 4 3  8 0  5 0  5 0

The Decotel Luggage Stands are an attractively designed piece of 
furniture. With sturdy legs and black webbing, this luggage rack 
is perfectly suited to any traveller use, it can also be folded away 
when not needed to provide additional space in your hotel guest 
bedrooms. An economical and practical solution for guests to use 
throughout their stay, this luggage rack would suit a wide range of 

hotel styles. Available in Chrome or Dark Wood.

Wooden 
Hangers

BIN SIZE (L)

BRUSHED STAINLESS STEEL 
BLACK POWDER COATED INNER

£12.00 (10L)

LUGGAGE STAND SIZE (MM)

CHROME £19.00 (W660xD440xH701)

BIN INSERT SIZE (L)

RECYCLING £5.50 (7-10L)

BEDROOM SAFE 13KG SIZE (MM)

EPSOM £76.00 (200x485x375)

DISPENSER SIZE (CM)

CHROME £3.20 (13.7X9.7X2.5)

REFILLS (50 BAGS)

WHITE £1.40

PEDAL BIN SIZE (L)

WHITE £5.80 (3L)

BRUSHED CHROME STEEL £5.92 (3L)

STEAM IRON

STEAM IRON £14.90

CLEANING STICKS £3.00

BIN SIZE (L)

BLACK & CHROME £11.50 (10L)

This is one of our top 3 best selling products now with 
new ceramic sole plate and large indicator lights. 2 options 

UK/Euro Plug and fantastic cleaning sticks.

Long lasting, durable wooden hangers available  
with and without clip.

Safety Steam Iron 
& Cleaning Sticks 

Stainless 
Steel Bin 

Black Bin with 
Chrome Trim 

Keep it neat and tidy with this quality bedroom bin from 
Decotel. With its stylish design, quality finish and appearance 

this bin will compliment any guest bedroom.

Keep it neat and tidy with this quality bedroom bin 
from Decotel. With its stylish design, quality finish and 

appearance this bin will compliment any guest bedroom.

 The Decotel Ubineco is a European wide patented designed insert 
that helps hotels promote their green image. Fire retardant ABS.

Recycling Bin Insert 

Hygiene Bag  
Dispenser & Refills 

Luggage Stands Pedal Bin 
Chrome Steel and White Pedal Bins that include  

a plastic bucket the perfect size for a hotel bathroom.

Hygiene bag dispenser. This excellent quality 
hygiene holder will enhance any bathroom

LUGGAGE STAND SIZE (MM)

DARK OAK £33.00 (W500xD485xH435)

Epsom  
Bedroom Safe 

Keep it safe with Decotel. Guests and 
operators will find this easy to use with 

technical support if needed.

HANGERS 1 - 19 20 - 49 50+

WOODEN HANGER £1.05 £0.99 £0.93

WOODEN HANGER WITH CLIP £1.05 £0.99 £0.93
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A naturally calm space. Our selection of luxurious bathroom essentials 

offers your guests comfort for the duration of their stay. Clients can feel 

cosy everywhere with our new range of high-quality gym and leisure 

towels, while personalisation options allow you to tailor our selection for 

any space. Client comfort can even help the environment as our Aurora 

collection is made from 70% regenerated cotton to protect our world.

Cultivated
Comfort

BATHROOMS

T O W E L S  P . 8 4   |   B A T H R O B E S  P . 9 0 

S L I P P E R S  P . 9 1   |   S H O W E R  A C C E S S O R I E S  P . 9 2
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TOWELS  WEIGHT* 1 - 29 30 - 59  60+ SIZE (CM)

FACE CLOTH 545 £0.70 £0.66 £0.64 (33 x 33)

HAND TOWEL 665 £3.81 £3.53 £3.28 (50 x 100)

BATH TOWEL 665 £7.31 £6.76 £6.29 (70 x 137)

BATH SHEET 665 £11.97 £10.97 £10.53 (100 x 178)

MATS

BATH MAT 1000 £5.19 £4.70 £4.52 (50 x 80)

TOWELS Weight* 1 - 29 30 - 59 60+ SIZE (CM)

FACE CLOTH 500 £0.51 £0.48 £0.45 (30 x 30)

HAND TOWEL 560 £2.92 £2.65 £2.48 (50 x 90)

BATH TOWEL 560 £5.64 £5.29 £4.97 (70 x 140)

BATH SHEET 560 £8.62 £8.08 £7.61 (100 x 150)

MATS

BATH MAT 1000 £3.92 £3.78 £3.64 (50 x 80)

Our highest quality luxury cotton towelling range is the height of indulgence. 
This towel feels wonderfully soft and its deep pile ensures that it is more absorbent 

and will last longer than other towels. The beautiful pleated header is perfect for 
adding that touch of luxury to your bathroom. 

The Aurora by Star Linen is the first of its kind.  
We take excess production cotton and restore the fibre 

to its original state. 

Orion Aurora

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

545 - 1000 100% Cotton

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

500 - 1000 100% Cotton 
(70% Regenerated Cotton)

HIGHLY 
RECOMMENDED

S T A R  P I C K
“Made with 70% regenerated 

cotton. Kind to you and kind to the 
environment.”

E C O  F R I E N D LY
The look, feel and strength of the towels you 
use every day with no pesticides, fertilizers, 
land use or wasted water. All this at no extra 

cost to you or the environment.
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TOWELS WEIGHT* 1 - 29 30 - 59 60+ SIZE (CM)

FACE CLOTH 500 £0.32 £0.30 £0.28 (30 x 30)

HAND TOWEL 500 £1.61 £1.50 £1.43 (50 x 90)

BATH TOWEL 500 £3.43 £3.19 £3.04 (70 x 137)

BATH SHEET 500 £5.36 £4.98 £4.76 (100 x 150)

TOWELS Weight* 1 - 29 30 - 59 60+ SIZE (CM)

FACE CLOTH 500 £0.49 £0.45 £0.42 (30 x 30)

HAND TOWEL 500 £2.15 £2.00 £1.86 (50 x 90)

BATH TOWEL 500 £4.58 £4.25 £3.97 (70 x 137)

BATH SHEET 500 £7.16 £6.65 £6.21 (100 x 150)

MATS

BATH MAT 700 £2.69 £2.48 £2.24 (50 x 80)

This towel combines great value with great quality 
and longevity. The number of header bars differ on each 
size for ease of identification. A Greek key design bath 

mat is perfect to complete the look.

Economic and robust. This range of towels are 
perfect for those who are on a budget but still want 

great quality. 

TOWELS WEIGHT* 1 - 29 30 - 59 60+ SIZE (CM)

BATH TOWEL 460 £8.48 £8.12 £7.63 (90 x 150)

A vibrant blue and white striped vat dyed pool towel, 
designed to prevent colour loss from chlorine.

Eclipse Aquarius

Astro

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

500 - 700 100% Cotton

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

460 100% Cotton

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

500 100% Cotton

Fantastic value

Easy identification

T H E  S L I P P E R S
We have a full range of slippers 

from open toe, to closed - They’ll 
meet your every need.

See page 91

T H E  B A T H R O B E
Try the Beverley Hills - cotton 

towelling with shawl collar, gives a 
warm and cosy feel.

See page 90

C O M P L E T E  T H E  D R E A M
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Warm Sand

ClaretForest Green Navy

Chocolate

Oatmeal

BlueAqua

Our Eclipse colour towel range will help 
brighten up any bathroom. The number of header 
bars differ on each size for ease of identification. 
Complemented by a classic Greek key bath mat.

TOWELS WEIGHT* 1 - 29 30 - 59  60+ SIZE (CM)

FACE CLOTH 500 £0.60 £0.53 £0.49 (30 x 30)

HAND TOWEL 500 £2.61 £2.40 £2.22 (50 x 90)

BATH TOWEL 500 £5.57 £5.12 £4.73 (70 x 137)

BATH SHEET 500 £8.71 £8.00 £7.40 (100 x 150)

MATS

BATH MAT 700 £2.85 £2.63 £2.38 (50 x 80)

Cream

Eclipse Colour

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

500 - 700 100% Cotton

Slate Grey

NEW NEW

NEW

TOWELS Weight* 1 - 29 30 - 59 60+ SIZE (CM)

GYM TOWEL 360 £0.77 £0.71 £0.68 (30 x 100)

TOWELS WEIGHT* 1 - 29 30 - 59 60+ SIZE (CM)

WHITE TOWEL WITH 
2 BLUE STRIPES 420 £2.98 £2.75 £2.63 (70 x 137)

WHITE TOWEL WITH 
3 BLUE STRIPES 420 £4.58 £4.23 £4.04 (100 x 150)

White 100% cotton towel perfect for use  
in spas and gyms. 

White 100% Cotton Leisure Towels 
featuring a blue header bar available in bath towel 

and bath sheet sizes.

Gym Towel

Poolside

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

360 100% Cotton

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

420 100% Cotton
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BATHROBES 1 - 19 20 - 49 50+

LARGE £20.05 £19.12 £18.27

EX LARGE £20.67 £19.71 £18.83

BATHROBES 1 - 19 20 - 49 50+

LARGE £18.79 £18.02 £17.32

EX LARGE £19.38 £18.59 £17.86

BATHROBE 1 - 19 20 - 49 50+

LARGE £11.09 £10.52 £10.01

This shawl collar bathrobe has the perfect 
pairing of a towelling absorbent inner to help guests 

dry, as well as a super soft velour outer to provide the 
ultimate comfort to your guests.

Our timeless white 100% cotton towelling 
bathrobe with shawl collar, gives a warm and cosy feel. 

Why not add a logo for a touch of personalisation, 
contact us for more details.

This lovely, lightweight, kimono waffle bathrobe 
is perfect for use in spas and hotel bedrooms. Why 

not add a logo for a touch of personalisation, 
contact us for more details.

SLIPPERS 1 - 99 100 - 199 200+

CLOSED £1.05 £1.01 £0.97

SLIPPERS 1 - 99 100 - 199 200+

OPEN £0.61 £0.56 £0.53

CLOSED £0.86 £0.78 £0.72

SLIPPERS 1 - 99 100 - 199 200+

CLOSED £1.33 £1.27 £1.22

This towelling slipper is available either as 
an open or closed toe. A great accompaniment for 

our Beverly Hills bathrobe.

Our white waffle slipper in closed toe style, 
perfect for use in spas. Why not try our Palm 

Springs bathrobe to complete the look.

A luxurious super soft velour closed toe slipper.  
The perfect complement to our Aspen bathrobe.

Aspen

Aspen

Beverly Hills
Beverly Hills

Palm Springs
Palm Springs

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

400 Velour Outer 
Towelling Inner

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

470 100% Cotton

gsm

WEIGHT (GSM)* FABRIC CONTENT

220 Polycotton

E M B R O I D E R Y
Embroidery options available. 
Minimum order 5,000 pairs. 
Call us for more details
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SIZE (CM) 1 - 19 20 - 49 50+

180 x 180 £8.58 £7.95 £7.41

180 x 198 £9.28 £8.40 £7.84

SIZE (CM) 1 - 19 20 - 49 50+

180 x 180 £8.67 £8.03 £7.48

QUANTITY 1 - 19 20 - 49 50+

12 PER PACK £0.70 £0.65 £0.60

Our striped shower curtain features a beautiful herringbone 
design and 12 white eyelets for a modern look.

Our classic plain white shower curtain with a white 
hookless header to remove the need for rings.

This new range of toiletries in their vibrant and 
contemporary packaging will help add a splash of 
colour to your bathroom. The 30ml bottles are a 
perfect size to ensure your guests use what they 

need with very little waste. 

Oxo biodegradable tubes and natural tones with the 
popular white tea and jasmine fragrance.

A superb fragrance with bottles made with wheat 
straw and post-consumer recycled plastic.

Works with a single dispenser bracket for fixing to 
the wall. 5 litre refills and refill pumps also available.

White ‘C’ shaped shower  
curtain rings.

PRODUCT 1 - 99 100 - 199 200+ SIZE

SHAMPOO £0.13  £0.12  £0.11 30ml

CONDITIONER £0.13  £0.12  £0.11 30ml

SHOWER GEL £0.13  £0.12  £0.11 30ml

SOAP £0.13  £0.12  £0.11 28g

PRODUCT 1 - 99 100 - 199 200+ SIZE

WHITE TEA & JASMINE SOAP £0.12 £0.12 £0.12 20g

NOURISHING SHAMPOO £0.21 £0.20 £0.19 35ml

ENRICHING CONDITIONER £0.21 £0.20 £0.19 35ml

GENTLE BODY WASH £0.21 £0.20 £0.19 35ml

SOOTHING BODY LOTION £0.21 £0.20 £0.19 35ml

GENTLE HAIR&BODY WASH £0.21 £0.20 £0.19 35ml

PRODUCT 1 - 99 100 - 199 200+ SIZE

WILD CAMELLIA SOAP £0.14 £0.13 £0.12 25g

NOURISHING SHAMPOO £0.25 £0.24 £0.23 35ml

ENRICHING CONDITIONER £0.25 £0.24 £0.23 35ml

GENTLE BODY WASH £0.25 £0.24 £0.23 35ml

SOOTHING BODY LOTION £0.25 £0.24 £0.23 35ml

PRODUCT 1 - 99 100 - 199 200+ SIZE

HAND, HAIR AND BODY 
WASH DISPENSER £2.13 £2.07 £2.00 300ml

BODY LOTION DISPENSER £2.13 £2.07 £2.00 300ml

Shine Shower 

Era

Signature

Verdi

Brecon Pembroke

Shower Rings

NEW

NEW

NEW

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT HEADER

154 100% Polyester 
Plain White

White 
Hookless

gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT HEADER

155
100% Polyester 

herringbone white 
stripe

White Eyelet

SIZE (CM) 1 - 19 20 - 49 50+

53 x 53 £4.95 £4.60 £4.20

Prevent any slips with our 
white shower mat with secure  

safety suckers. 

SIZE (CM) 1 - 19 20 - 49 50+

34 x 74 £4.95 £4.60 £4.20

Prevent any slips with our 
white bath mat with secure  

safety suckers. 

Bath Mat

Shower Mat
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An exquisite banquet of pure theatre. Just as the right plate frames 

guests’ food as a work of art, the perfect tablecloth provides the 

backdrop for their entire dining experience. Our designers have created 

a collection of crisp and on-trend table linen, with superior colour 

brightness, to give your chefs the stage to showcase their skills and wow 

your customers’ taste buds.

Pristine 
Dining

DINING
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TABLE CLOTH (CM) 1 - 19  20 - 49 50+

(90 x 90) £2.40 £2.09 £1.94

(115 x 115) £3.12 £2.77 £2.50

(135 x 135) £5.23 £4.78 £4.19

(135 x 178) £6.71 £6.15 £5.40

(135 x 230) £8.44 £7.48 £6.70

(160 x 160) £6.85 £6.11 £5.51

(178 x 178) £8.29 £7.39 £6.67

(178 x 275) £12.86 £11.43 £10.03

(178 x 365) £17.37 £15.39 £13.81

(229 x 229) £14.24 £12.91 £11.47

This crisp white classic table linen will complement any room or 
occasion. Its 100% polyester properties ensure that it benefits 
from excellent stain resistance and superior colour brightness.

TABLE CLOTH (CM) 1 - 19  20 - 49 50+

(178 dia) £7.71 £6.93 £6.30

(230 dia) £14.71 £13.41 £12.00

(280 dia) £22.77 £20.55 £18.72

(305 dia) £24.66 £22.25 £20.27

(330 dia) £30.13 £27.19 £24.77

NAPKINS (CM) 1 - 99 100 - 199 200+

(51 x 51) £0.68 £0.61 £0.55

Lemongrove gsm

WEIGHT (GSM) FABRIC CONTENT THREAD COUNT

240 100% Spun Polyester T122

COTTON TEA TOWELS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

Blue £0.74 £0.65 £0.58 (46 x 72)

Red £0.74 £0.65 £0.58 (46 x 72)

Classic coloured cotton tea towels. 

Tea Towels

OVEN GLOVES (CM) 1 - 19 20 - 49 50+

(18 x 92)  £2.10  £1.90  £1.70 

Blue and white striped oven gloves.

Oven Gloves

TERRY TEA TOWELS 1 - 19 20 - 49 50+ SIZE (CM)

Blue  £0.95  £0.90  £0.85 (46 x 72)

Red  £0.95  £0.90  £0.85 (46 x 72)

Green  £0.95  £0.90  £0.85 (46 x 72)

Classic coloured terry tea towels. 

Tea Towels
For all your kitchen essentials, choose from our range of cloths.

Cloths

PRODUCT 1 - 19  20 - 49 50+ SIZE (CM)

Oven Cloth  £0.78   £0.68   £0.59  (51 x 76)

Herringbone Kitchen Cloth  £0.70   £0.62   £0.55  (51 x 76)

Glass Cloth non jacquard  £0.70   £0.62   £0.55  (51 x 76)

Waiters Cloth  £0.70   £0.62   £0.55  (47 x 71)

Glass Waiters

Herringbone Oven

L A R G E  Q U A N T I T I E S
Ordering large quantities?

Call us for more  
price options.
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Choosing and ordering your linen should be as smooth as the 
material itself. At Star, we have brought together an experienced sales 

team who know how to make everything as easy as possible. They know 
our ranges inside out and can advise you on the very best solution for you. 

Our team are enthusiastic, dedicated and they’re ready and waiting for your call. 

We’ll get your order to you anytime and anywhere to suit your requirements. 

DELIVERY 

Our standard delivery charge is £9.95, free delivery on 

all orders over £250 to mainland UK.

ONLINE

Order on the website.  

Free deliveries on all orders over £40.

WE LOOK FORWARD TO WORKING WITH YOU

Call or email us now.

Buying Made Simple

Call Us

01443 80 50 50

Buy Online
www.star-linen.co.uk

Email Us
info@star-linen.co.uk
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Terms & Conditions
Application and Entire Agreement
1. �These Terms and Conditions will apply to the purchase of the goods detailed in our quotation 

(Goods) by the buyer (you) from Star Linen UK Ltd a company registered in England and Wales 
under number 10336684 whose registered office is at Unit 1 Withey Dyffryn Court, Dyffryn 
Business Park, Ystrad Mynach, CF82 7TT (we or us).

2. �These Terms and Conditions will be deemed to have been accepted by you when you accept 
them or the quotation or from the date of any delivery of the Goods (whichever happens 
earlier) and will constitute the entire agreement between us and you.

3. �These Terms and Conditions and the quotation (together, the Contract) apply to the purchase 
and sale of any Goods between us and you, to the exclusion of any other terms that you try to 
impose or incorporate, or which are implied by trade, custom, practice or course of dealing.

Interpretation
4. �A “business day” means any day other than a Saturday, Sunday or bank holiday.
5. �The headings in these Terms and Conditions are for convenience only and will not affect their 

interpretation.
6. Words imparting the singular number include the plural and vice-versa.
Goods
7. �The description of the Goods is set out in our sales documentation, unless expressly changed 

in our quotation. In accepting the quotation you acknowledge that you have not relied upon 
any statement, promise or other representations about the Goods by us. Descriptions of the 
Goods set out in our sales documentation are intended as a guide only.

8. �We can make any changes to the specification of the Goods which are required to conform to 
any applicable safety or other statutory or regulatory requirements.

Price
8. �The price (Price) of the Goods is set out in our quotation current at the date of your order or 

such other price as we may agree in writing.
12. �If the cost of the Goods to us increases due to any factor beyond our control including, but 

not limited to, material costs, labour costs, alteration of exchange rates or duties, or changes 
to delivery rates, we can increase the Price prior to delivery.

12. �Any increase in the Price under the clause above will only take place after we have told you 
about it.

12. �You may be entitled to discounts. Any and all discounts will be at our discretion.
13. The Price is exclusive of fees for packaging and transportation / delivery.
14. �The Price is exclusive of any applicable VAT and other taxes or levies which are imposed or 

charged by any competent authority.
Cancellation and alteration
15. �Details of the Goods as described in the clause above (Goods) and set out in our sales 

documentation are subject to alteration without notice and are not a contractual offer to sell 
the Goods which is capable of acceptance.

16. �The quotation (including any non-standard price negotiated in accordance with the clause on 
Price (above) is valid for a period of 30 days only from the date shown in it unless expressly 
withdrawn by us at an earlier time.

17. �Either of us can cancel the order for any reason prior to your acceptance (or rejection) of the 
quotation.

Payment
19. �We will invoice you for the Price either: 
	 a. on or at any time after despatch of the Goods; or
	 b. �where the Goods are to be collected by you or where you wrongfully do not take delivery of 

the Goods, at any time after we have notified you that the Goods are ready for collection or 
we have tried to deliver them.

19. �You must pay the Price within 30 days of the date of our invoice or otherwise according to 
any credit terms agreed between us.

20. �You must make payment even if delivery has not have taken place and / or that the title in 
the Goods has not passed to you.

21. �If you do not pay within the period set out above, we will suspend any further deliveries to 
you and without limiting any of our other rights or remedies for statutory interest, charge you 
interest at the rate of 3% per annum above the base rate of the Bank of England from time to 
time on the amount outstanding until you pay in full.

22. �Time for payment will be of the essence of the Contract between us and you.
23. �All payments must be made in British Pounds unless otherwise agreed in writing between us.
24. �Both parties must pay all amounts due under these Terms and Conditions in full without any 

deduction or withholding except as required by law and neither party is entitled to assert any 
credit, set-off or counterclaim against the other in order to justify withholding payment of 
any such amount in whole or in part.

Delivery
25. �We will arrange for the delivery of the Goods to the address specified in the quotation, or 

your order or to another location we agree in writing.
26. �If you do not specify a delivery address or if we both agree, you must collect the Goods from 

our premises.
27. �Subject to the specific terms of any special delivery service, delivery can take place at any 

time of the day and must be accepted at any time between 8 am to 8 pm.
28. �If you do not take delivery of the Goods we may, at our discretion and without prejudice to 

any other rights: 
	   a.�� ����store or arrange for the storage of the Goods and will charge you for all associated costs 

and expenses including, but not limited to, transportation, storage and insurance; and / or
	  b. �make arrangements for the redelivery of the Goods and will charge you for the costs of 

such redelivery; and/or
		  c. �after 10 business days, resell or otherwise dispose of part or all of the Goods and charge 

you for any shortfall below the price of the Goods.
29. �If redelivery is not possible as set out above, you must collect the Goods from our premises 

and will be notified of this. We can charge you for all associated costs including, but not 
limited to, storage and insurance.

30. �Any dates quoted for delivery are approximate only and the time of delivery is not of the 
essence. We will not be liable for any delay in delivery of the Goods that is caused by 
a circumstance beyond our control or your failure to provide us with adequate delivery 
instructions or any other instructions that are relevant to the supply of the Goods.

31. �We can deliver the Goods by instalments, which will be invoiced and paid for separately. 
Each instalment is a separate contract. Any delay in delivery or defect in an instalment will 
not entitle you to cancel any other instalment.

Inspection and Acceptance of Goods
32. You must inspect the Goods on delivery or collection.
33. �If you identify any damages or shortages, you must inform us in writing within 3 days of 

delivery, providing details.
34. �Other than by agreement, we will only accept returned Goods if we are satisfied that those 

Goods are defective and if required, have carried out an inspection.
35. �Subject to your compliance with this clause and/or our agreement, you may return the Goods 

and we will, as appropriate, repair, or replace, or refund the Goods or part of them.

36. �We will be under no liability or further obligation in relation to the Goods if: 
	 a. if you fail to provide notice as set above; and/or
	 b. �you make any further use of such Goods after giving notice under the clause above relating 

to damages and shortages; and/or
	 c. �the defect arises because you did not follow our oral or written instructions about the 

storage, commissioning, installation, use and maintenance of the Goods; and/or
	 d. the defect arises from normal wear and tear of the Goods; and/or
	 e. �the defect arises from misuse or alteration of the Goods, negligence, wilful damage or any 		

other act by you, your employees or agents or any third parties.
37. �You bear the risk and cost of returning the Goods.
38. �Acceptance of the Goods will be deemed to be upon inspection of them by you and in any 

event within 1 day after delivery.
Risk and Title
39. The risk in the Goods will pass to you on completion of delivery.
40. �Title to the Goods will not pass to you until we have received payment in full (in cash or 

cleared funds) for: (a) the Goods and/or (b) any other goods or services that we have supplied 
to you in respect of which payment has become due.

41. �Until title to the Goods has passed to you, you must (a) hold the Goods on a fiduciary basis 
as our bailee; and/or (b) store the goods separately and not remove, deface or obscure any 
identifying mark or packaging on or relating to the Goods; and/or (c) keep the Goods in 
satisfactory condition and keep them insured against all risks for their full price from the date 
of delivery.

42. �As long as the Goods have not been resold, or irreversibly incorporated into another product 
and without limiting any other right or remedy we may have, we can at any time ask you to 
deliver up the Goods and, if you fail to do so promptly, enter any of your premises or of any 
third party where the Goods are stored in order to recover them.

Termination
43. We can terminate the sale of Goods under the Contract where: 
	 a. �you commit a material breach of your obligations under these Terms and Conditions;
	 b. �you are or become or, in our reasonable opinion, are about to become the subject of 

a bankruptcy order or take advantage of any other statutory provision for the relief of 
insolvent debtors;

	 c. �you enter into a voluntary arrangement under Part 1 of the Insolvency Act 1986, or any 
other scheme or arrangement is made with your creditors; or

	 d. �you convene any meeting of your creditors, enter into voluntary or compulsory liquidation, 
have a receiver, manager, administrator or administrative receiver appointed in respect of 
your assets or undertakings or any part thereof, any documents are filed with the court for 
the appointment of an administrator, notice of intention to appoint an administrator is given 
by you or any of your directors or by a qualifying floating charge holder (as defined in para. 
14 of Schedule B1 of the Insolvency Act 1986), a resolution is passed or petition presented 
to any court for the winding up of your affairs or for the granting of an administration order, 
or any proceedings are commenced relating to your insolvency or possible insolvency.

Limitation of Liability
44. �Our liability under the Contract and in breach of statutory duty and in tort, misrepresentation 

or otherwise will be limited to this clause.
45. �Subject to the clauses above on Inspection and Acceptance and Risk and Title, all warranties, 

conditions or other terms implied by statute or common law (save for those implied by Section 
12 of the Sale of Goods Act 1979) are excluded to the fullest extent permitted by law.

46. �If we do not deliver the Goods, our liability is limited, subject to the clause below, to the 
costs and expenses incurred by you in obtaining replacement goods of similar description and 
quality in the cheapest market available, less the price of the Goods.

47. �Our total liability will not, in any circumstances, exceed the total amount of the Price payable 
by you.

48. �We will not be liable (whether caused by our employees, agents or otherwise) in connection 
with the Goods, for: 

	 a. any indirect, special or consequential loss, damage, costs, or expenses; and/or
	� b. �any loss of profits; loss of anticipated profits; loss of business; loss of data; loss of reputation 

or goodwill; business interruption; or, other third party claims; and/or
	 c. �any failure to perform any of our obligations if such delay or failure is due to any cause 

beyond our reasonable control; and/or
	 d. �any losses caused directly or indirectly by any failure or breach by you in relation to your 

obligations; and/or
	 e. �any loss relating to the choice of the Goods and how they will meet your purpose or the use 

by you of the Goods supplied.
49. �The exclusions of liability contained within this clause will not exclude or limit our liability for 

death or personal injury caused by our negligence; or for any matter for which it would be 
illegal for us to exclude or limit our liability; and for fraud or fraudulent misrepresentation.

Communications
50. �All notices under these Terms and Conditions must be in writing and signed by, or on behalf of, 

the party giving notice (or a duly authorised officer of that party).
51. ��Notices will be deemed to have been duly given: 
	 a. �when delivered, if delivered by courier or other messenger (including registered mail) during 

the normal business hours of the recipient;
	 b. �when sent, if transmitted by fax or email and a successful transmission report or return 

receipt is generated;
	 c. on the fifth business day following mailing, if mailed by national ordinary mail; or
	 d. on the tenth business day following mailing, if mailed by airmail.
52. �All notices under these Terms and Conditions must be addressed to the most recent address, 

email address or fax number notified to the other party.
Circumstances Beyond the Control of Either Party
53.� �Neither party shall be liable for any failure or delay in performing their obligations where such 

failure or delay results from any cause that is beyond the reasonable control of that party. 
Such causes include, but are not limited to: power failure, internet service provider failure, 
industrial action, civil unrest, fire, flood, storms, earthquakes, acts of terrorism, acts of war, 
governmental action or any other event that is beyond the control of the party in question.

No Waiver
54. �No waiver by us of any breach of these Terms and Conditions by you shall be considered as a 

waiver of any subsequent breach of the same or any other provision.
Severance
55. �If one or more of these Terms and Conditions is found to be unlawful, invalid or otherwise 

unenforceable, that / those provisions shall be deemed severed from the remainder of these 
Terms and Conditions (which will remain valid and enforceable).

Law and Jurisdiction
56. �These Terms and Conditions are governed by and interpreted according to English law. All 

disputes arising under these Terms and Conditions are subject to the exclusive jurisdiction of 
the English courts.

Dream 
Comfort
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